平成 28 年度

福生市特別会計 予算及び同説明書

福 生 市

目 次

												頁
福生市国民健康保険特別会計予算		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	1
福生市介護保険特別会計予算		• •	•	•	•	•	•	•	•	•	•	6 1
福生市後期高齢者医療特別会計予算			•	•	•	•	•	•	•	•	•	123
福生市下水道事業会計予算	•		•	•	•	•	•	•	•		•	155



平成28年度 福生市国民健康保険特別会計予算

平成28年度福生市の国民健康保険特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ7,940,297千円 と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

(一時借入金)

第2条 地方自治法(以下「法」という。)第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、200,000千円と定める。

(歳出予算の流用)

- 第3条 法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 保険給付費に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の 各項の間の流用

平成28年3月1日 提出

福生市長 加藤 育男

第 1 表 歳入歳出予算

1 歳 入 (単位:千円)

1 ///X / \	_	(手位・111)
款	項	金額
1 国民健康保険税		1, 315, 373
	1 国民健康保険税	1, 315, 373
2 国庫支出金		1, 590, 726
	1 国庫負担金	1, 354, 471
	2 国庫補助金	236, 255
3 療養給付費等交付金		231, 198
	1 療養給付費等交付金	231, 198
4 前期高齢者交付金		1, 294, 437
	1 前期高齢者交付金	1, 294, 437
5 都支出金		462, 538
	1 都負担金	59, 432
	2 都補助金	403, 106
6 共同事業交付金		1, 983, 360
	1 共同事業交付金	1, 983, 360
7 繰入金		1, 056, 559
	1 他会計繰入金	1, 056, 559
8 繰越金		1
	1 繰越金	1
9 諸収入		6, 105
	1 延滞金、加算金及び過料	2, 120
	2 預金利子	22
	3 雑 入	3, 963
歳		7, 940, 297
ny.	н ы	

2 歳 出 (単位:千円)

	款	項	金額
1	総務費		40, 531
		1 総務管理費	40, 531
2	保険給付費		4, 468, 906
		1 療養諸費	3, 925, 633
		2 高額療養費	485, 814
		3 移送費	2
		4 出産育児諸費	46, 224
		5 葬祭費	5, 500
		6 結核・精神医療給付金	5, 733
3	後期高齢者支援金等		980, 393
		1 後期高齢者支援金等	980, 393
4	前期高齢者納付金等		520
		1 前期高齢者納付金等	520
5	老人保健拠出金		27
		1 老人保健拠出金	27
6	介護給付費納付金		381, 005
		1 介護給付費納付金	381, 005
7	共同事業拠出金		1, 984, 536
		1 共同事業拠出金	1, 984, 536
8	保健事業費		74, 399
		1 特定健康診査等事業費	60, 344
		2 保健事業費	14, 055
9	公 債 費		243
		1 公債費	243
10	諸支出金		8, 104
		1 償還金及び還付金	8, 103
		2 他会計繰出金	1
11	予 備 費		1,633
		1 予 備 費	1,633
			7, 940, 297

予 算 説 明

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

(単位:千円)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 国民健康保険税	1, 315, 373	1, 383, 672	△68, 299
2 国庫支出金	1, 590, 726	1, 604, 615	△13, 889
3 療養給付費等交付金	231, 198	323, 412	△92, 214
4 前期高齢者交付金	1, 294, 437	1, 325, 525	△31, 088
5 都支出金	462, 538	506, 117	△43, 579
6 共同事業交付金	1, 983, 360	1, 785, 715	197, 645
7 繰 入 金	1, 056, 559	1, 106, 849	△50, 290
8 繰 越 金	1	1	0
9 諸 収 入	6, 105	6, 093	12
-	7,040,007	0.041.000	A 101 700
歳入合計	7, 940, 297	8, 041, 999	△101, 702

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
1 総 務 費	40, 531	47, 373	△6, 842
2 保険給付費	4, 468, 906	4, 581, 741	△112 , 835
3 後期高齢者支援金等	980, 393	1, 021, 869	△41, 476
4 前期高齢者納付金等	520	614	△94
5 老人保健拠出金	27	35	△8
6 介護給付費納付金	381, 005	404, 360	△23, 355
7 共同事業拠出金	1, 984, 536	1, 906, 001	78, 535
8 保健事業費	74, 399	64, 420	9, 979
9 公 債 費	243	243	0
10 諸支出金	8, 104	8, 104	0
11 予 備 費	1, 633	7, 239	△5, 606
歳出合計	7, 940, 297	8, 041, 999	△101, 702

(単位:千円)

特 定 財 源	本	年 度	予	の財源	内 訳
画典文用空 特別	特	定	財	源	the the size
969, 293	国庫支出金	都支出金	地方債	その他	一般则源
392,394 129,888 111,713 346,398 140 14 366 27 169,467 69,635 22,343 119,560 46,763 46,763 1,787,696 103,314 12,669 22,997 38,733 243 8,104 1,633		6, 826		1	33, 704
140	969, 293	186, 429		1, 907, 750	1, 405, 434
169, 467 69, 635 22, 343 119, 560 46, 763 46, 763 1, 787, 696 103, 314 12, 669 22, 997 38, 733 243 8, 104 1, 633	392, 394	129, 888		111, 713	346, 398
169, 467 69, 635 22, 343 119, 560 46, 763 46, 763 1, 787, 696 103, 314 12, 669 22, 997 38, 733 243 8, 104 1, 633	140			14	366
46,763 46,763 1,787,696 103,314 12,669 22,997 38,733 243 8,104 1,633 1,633					27
12, 669	169, 467	69, 635		22, 343	119, 560
243 8, 104 1, 633	46, 763	46, 763		1, 787, 696	103, 314
8,104	12, 669	22, 997			38, 733
1,633					243
					8, 104
					1, 633
1, 590, 726 462, 538 3, 829, 517 2, 057, 516	1 500 726	162 53 <u>8</u>		3 820 517	2 057 516

2 歳 入

(款) 1 国民健康保険税

19()	12	a reflective to the color
(項)	1	国民健康保険税

款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較
1 国民健康保険税	1, 315, 373	1, 383, 672	△68, 299
1 国民健康保険税	1, 315, 373	1, 383, 672	△68, 299
1 一般被保険者国民健康保険税	1, 251, 543	1, 289, 896	△38, 353
2 退職被保険者等国民健康保険税	63, 830	93, 776	△29, 946
2 国庫支出金	1, 590, 726	1, 604, 615	△13, 889

節		-1V	7.17
区 分	金額	説 	明
1 医療給付費 分現年課税 分	755, 358	1 医療給付費分現年課税分(保険年金課) 普通徴収調定見込額 収納率 748,772 × 89.00% 特別徴収調定見込額 収納率 88,951 × 100.0%	755, 358
2 後期高齢者 支援金分現 年課税分	306, 618	1 後期高齢者支援金分現年課税分(保険年金記 普通徴収調定見込額 収納率 303,978 × 89.00% 特別徴収調定見込額 収納率 36,078 × 100.0%	果) 306,618
3 介護納付金 分現年課税 分	98, 398	1 介護納付金分現年課税分(保険年金課) 普通徴収調定見込額 収納率 110,560 × 89.00%	98, 398
4 医療給付費 分滞納繰越 分	56, 942	1 医療給付費分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 227,771 × 25.0%	56, 942
5 後期高齢者 支援金分滞 納繰越分	24, 832	1 後期高齢者支援金分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 99,331 × 25.0%	24, 832
6 介護納付金 分滞納繰越 分	9, 395	1 介護納付金分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 37,581 × 25.0%	9, 395
1 医療給付費 分現年課税 分	36, 262	1 医療給付費分現年課税分(保険年金課) 普通徴収調定見込額 収納率 37,003 × 98.00%	36, 262
2 後期高齢者 支援金分現 年課税分	14, 595	1 後期高齢者支援金分現年課税分(保険年金語 普通徴収調定見込額 収納率 14,893 × 98.00%	果) 14,595
3 介護納付金 分現年課税 分	11, 479	1 介護納付金分現年課税分(保険年金課) 普通徴収調定見込額 収納率 11,714 × 98.00%	11, 479
4 医療給付費 分滞納繰越 分	853	1 医療給付費分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 2,844 × 30.0%	853
5 後期高齢者 支援金分滞 納繰越分	353	1 後期高齢者支援金分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 1,179 × 30.0%	353
6 介護納付金 分滞納繰越 分	288	1 介護納付金分滞納繰越分(収納課) 調定見込額 収納率 963 × 30.0%	288

(款) 2 国庫支出金 (項) 1 国庫負担金

款項目	本 年 度	前年度	比較
1 国庫負担金	1, 354, 471	1, 366, 824	△12, 353
1 療養給付費等負担金	1, 295, 039	1, 308, 404	△13, 365
2 高額医療費共同事業負担金	46, 763	46, 166	597
3 特定健康診査等負担金	12, 669	12, 254	415
	236, 255	237, 791	△1, 536
1 財政調整交付金	236, 255	237, 791	△1, 536
	231, 198	323, 412	△92, 214
1 療養給付費等交付金	231, 198	323, 412	△92, 214
1 療養給付費等交付金	231, 198	323, 412	△92, 214
	1, 294, 437	1, 325, 525	△31, 088
1 前期高齢者交付金	1, 294, 437	1, 325, 525	△31, 088
1 前期高齢者交付金	1, 294, 437	1, 325, 525	△31, 088
5 都支出金	462, 538	506, 117	△43, 579
1 都負担金	59, 432	58, 420	1,012
1 高額医療費共同事業負担金	46, 763	46, 166	597
2 特定健康診査等負担金	12, 669	12, 254	415
	403, 106	447, 697	△44, 591
1 都補助金	39, 933	37, 132	2, 801
2 財政調整交付金	363, 173	410, 565	△47, 392

節			(単位:千円)
区分	金 額	説	明
1 現年度分	1, 295, 038	1 療養給付費等負担金(保険年金課) 医療給付費分 869,269 後期高齢者支援金分 303,708 前期高齢者納付分 140 介護納付金分 121,921	1, 295, 038
2 過年度分	1	1 療養給付費等負担金精算分(保険年金課)	1
1 高額医療費 共同事業負 担金	46, 763	1 高額医療費共同事業負担金(保険年金課)	46, 763
1 現年度分	12, 668	1 特定健康診査等負担金(健康課)	12, 668
2 過年度分	1	1 特定健康診査等負担金精算分(健康課)	1
1 財政調整交付金	236, 255	1 普通調整交付金(保険年金課) 2 特別調整交付金(保険年金課)	229, 060 7, 195
1 現年度分	231, 197	1 退職者医療交付金(保険年金課)	231, 197
2 過年度分	1	1 退職者医療交付金精算分(保険年金課)	1
1 前期高齢者 交付金	1, 294, 437	1 前期高齢者交付金(保険年金課)	1, 294, 437
1 高額医療費 共同事業負 担金	46, 763	1 高額医療費共同事業負担金(保険年金課)	46, 763
1 現年度分	12, 668	1 特定健康診査等負担金 (健康課)	12, 668
2 過年度分	1	1 特定健康診査等負担金精算分(健康課)	1
1 財政調整補 助金	39, 933	1 財政調整補助金(保険年金課)	39, 933
1 財政調整交 付金	363, 173	1 普通調整交付金(保険年金課) 2 特別調整交付金(保険年金課)	317, 690 45, 483

(款) 6 共同事業交付金 (項) 1 共同事業交付金

款項目	本 年 度	前 年 度	比 較
6 共同事業交付金	1, 983, 360	1, 785, 715	197, 645
1 共同事業交付金	1, 983, 360	1, 785, 715	197, 645
1 高額医療費共同事業交付金	195, 664	129, 867	65, 797
2 保険財政共同安定化事業交付金	1, 787, 696	1, 655, 848	131, 848
7 繰 入 金	1, 056, 559	1, 106, 849	△50, 290
1 他会計繰入金	1, 056, 559	1, 106, 849	△50, 290
1 一般会計繰入金	1, 056, 559	1, 106, 849	△50, 290
8 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
9 諸 収 入	6, 105	6, 093	12
1 延滞金、加算金及び過料	2, 120	2, 120	0
1 一般被保険者延滞金	2, 090	2,090	0
2 退職被保険者等延滞金	30	30	0

節			(単位:十円)
区分	金 額	説 	
1 高額医療費 共同事業交 付金	195, 664	1 高額医療費共同事業交付金(保険年金課)	195, 664
1 保険財政共 同安定化事 業交付金	1, 787, 696	1 保険財政共同安定化事業交付金(保険年金課)	1, 787, 696
1 保険基盤安 定繰入金(保険税軽減 分)	175, 146	1 保険基盤安定繰入金(保険税軽減分)(保険年金課)	175, 146
2 保険基盤安 定繰入金(保険者支援 分)	110, 613	1 保険基盤安定繰入金(保険者支援分)(保険年金課)	110, 613
3 その他一般 会計繰入金	770, 800	1 出産育児一時金繰入金(保険年金課) 2 その他一般会計繰入金(保険年金課)	30, 800 740, 000
 1 前年度繰越	1	1 前年度繰越金(保険年金課)	1
金			
 1 医療給付費	1, 840	1 医療給付費分延滞金(収納課)	1, 840
分延滞金 2 後期高齢者 支援金分延 滞金	100	1 後期高齢者支援金分延滞金(収納課)	100
3 介護納付金 分延滞金	150	1 介護納付金分延滞金(収納課)	150
1 医療給付費 分延滞金	15	1 医療給付費分延滞金(収納課)	15
2 後期高齢者 支援金分延 滞金	5	1 後期高齢者支援金分延滞金(収納課)	5

(款) 9 諸 収 入 (項) 1 延滞金、加算金及び過料

款項目	本 年 度	前年度	比較
2 預金利子	22	14	8
1 預金利子	22	14	8
3 雑 入	3, 963	3, 959	4
1 一般被保険者第三者納付金	1,000	1, 000	C
2 退職被保険者等第三者納付金	100	100	C
3 一般被保険者返納金	1, 561	1, 205	356
4 退職被保険者等返納金	110	116	Δ6
5 雑 入	1, 192	1,538	△346

節		(位:十円)
区分	金額	説明	
3 介護納付金 分延滞金	10	1 介護納付金分延滞金(収納課)	10
1 預金利子	22	1 歳計現金預金利子(保険年金課)	22
1 一般被保険 者第三者納 付金	1,000	1 一般被保険者第三者行為による納付金(保険年金課)	1,000
1 退職被保険 者等第三者 納付金	100	1 退職被保険者等第三者行為による納付金(保険年金課)	100
1 一般被保険 者返納金	1, 300	1 一般被保険者返納金(保険年金課)	1, 300
2 一般被保険 者返納金繰 越分	261	1 一般被保険者返納金繰越分(保険年金課)	261
1 退職被保険 者等返納金	100	1 退職被保険者等返納金(保険年金課)	100
2 退職被保険 者等返納金 繰越分	10	1 退職被保険者等返納金繰越分(保険年金課)	10
1 雑 入	1, 192	1 療養費等指定公費一部負担金(保険年金課) 2 自動車事故等損害保険金(保険年金課) 3 現金給付返還金(保険年金課)	1, 190 1 1

3 歳 出

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

(頃) 1 総務官埋置		* F =	11. +4.	本年度の	財源内訳
款 項 目	本 年 度	前年度	比 較	特定財源	一般財源
1 総 務 費	40, 531	47, 373	△6, 842	6, 827	33, 704
1 総務管理費	40, 531	47, 373	△6, 842	6, 827	33, 704
1 一般管理費	40,004	46, 853	△6, 849	都支出金 6,826 その他 1	33, 177
2 運営協議会 費	527	520	7		527

			(単位:十円)
1	行	 説 明	
区分	金額	就	
1 報 酬	4, 464	 1 一般管理費	[16, 710]
- // - 14/4 #		1 一般管理事務(保険年金課)	(16, 710)
5 災害補償費	1	1 一般事務嘱託員報酬 1,000円×124時間×3人×12月	4, 464
7 賃 金	126	9 職員旅費 (2)	55
9 旅 費	50	11 消耗品費(1)	438
9 旅 費	59	印刷製本費 (2) 12 通信運搬費 (1)	801 3, 466
11 需 用 費	3, 561	13 システム改良委託料	756
 12 役 務 費	8, 948	保険資格・給付業務電算委託料 療養費レセプト点検委託料	808 1, 826
14 仅 伤 賃	0, 948	国民健康保険だより配布委託料	200
13 委 託 料	16, 321	14 プログラム使用料	3, 107
 14 使用料及び	5, 731	19 東京都国民健康保険団体連合会負担金	789
賃借料	0, 701	2 賦課事務費	[7, 754]
10 年 11 人 七	700	1 賦課事務(保険年金課)	(7,754)
19 負担金、補 助及び交付	792	7 パートタイマー賃金 5,460円×1人×23日	126
金		9 職員旅費 (2)	4
00 堵燈 堵堵	1	11 消耗品費(1) 印刷製本費(2)	95
22 補償、補填 及び賠償金	1	12 通信運搬費 (1)	1, 184 1, 746
,,,,,		13 保険税業務電算委託料	2, 226
		14 プログラム使用料 19 東京都国民健康保険団体連合会負担金	2, 370 3
		10 米尔都国民健康体院团体建立云英语亚	3
		3 収納事務費	[15, 538]
		1 収納事務(収納課) 11 消耗品費(1)	(15, 538) 52
		11 消耗品費 (1) 印刷製本費 (2)	991
		12 通信運搬費(1)	3, 522 214
			8, 581
		市税等収納代行業務委託料	1, 702
		口座振替データ伝送委託料 14 有料道路使用料	222 5
		14 有料道路使用料 プログラム使用料	249
		<u>4 職員等公務災害補償費</u> 1 職員等公務災害補償費(保険年金課)	(1)
		5 職員等公務災害補償費	1
		- 大泽東北郊映像人	۲∢٦
		<u>5 交通事故等賠償金</u> 1 交通事故等賠償金(保険年金課)	[1]
		22 自動車事故等賠償金	1
4 4 11	0.15	4 VT W l t ** 人 #	
1 報 酬	340	1 運営協議会費 1 運営協議会事務(保険年金課)	[527] (527)
8 報 償 費	5	1 委員報酬	340

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

(場) 1 総列		24 F F	11. +44	本年度の	財源内訳
款項目	本年度	前年度	比 較	特定財源	一般財源

(単位:千円)

節		- -×		
区分	金額	記	99	
		説 8,500円×10人×4回 8 委員退任記念品 9 費用弁償(1) 11 消耗品費(1) 12 手数料(3)	明	5 4 3 175

(款) 2 保険給付費 (項) 1 療養諸費

芬	本年度	前年度	나 차	本年度の財源内訳	
款 項 目	平 平 及	前年度	比 較	特定財源	一般財源
2 保険給付費	4, 468, 906	4, 581, 741	△112, 835	3, 063, 472	1, 405, 434
1 療養諸費	3, 925, 633	4, 015, 517	△89, 884	2, 693, 149	1, 232, 484
1 一般被保険 者療養給付 費	3, 673, 508	3, 706, 964	△33, 456	国庫支出金 848,678 都支出金 159,430 その他 1,504,769	1, 160, 631
2 退職被保険 者等療養給 付費	168, 518	233, 310	△64, 792	その他 137, 127	31, 391
3 一般被保険 者療養費	60, 542	50, 857	9, 685	国庫支出金 13,987 都支出金 2,628 その他 24,757	19, 170
4 退職被保険 者等療養費	2, 182	2, 601	△419	その他 1,773	409
5 審査支払手数料	20, 883	21, 785	△902		20, 883

(単位:千円)

節			(単位:十円)
区分	金額	説明	
19 負担金、補 助及び交付	3, 673, 508	1 一般被保険者療養給付費 1 一般被保険者療養給付費(保険年金課)	[3, 673, 508] (3, 673, 508)
金		19 一般被保険者療養給付費	3, 673, 508
19 負担金、補 助及び交付	168, 518	1 退職被保険者等療養給付費 1 退職被保険者等療養給付費(保険年金課)	[168, 518] (168, 518)
金		19 退職被保険者等療養給付費	168, 518
 19 負担金、補	60, 542	1 一郎如保险老安美弗	[60, 542]
19 負担金、桶 助及び交付 金	60, 542	1 一般被保険者療養費 1 一般被保険者療養費(保険年金課) 19 一般被保険者療養費	(60, 542) (60, 542) 60, 542
312.		TO MAINTEN LIMITE	
44 4 4 4 4 4 4	0.100	4 \U min hab / [1 10 \tau \	[0.100]
19 負担金、補 助及び交付 金	2, 182	1 <u>退職被保険者等療養費</u> 1 退職被保険者等療養費(保険年金課) 19 退職被保険者等療養費	[2, 182] (2, 182) 2, 182
.W.		TO ZEMIANINE TIMES	2, 102
13 委 託 料	20, 883	1 審査支払手数料	[20, 883]
		1 審查支払手数料(保険年金課)13 診療報酬請求明細書審查支払手数料	(20, 883) 20, 883

(款) 2 保険給付費 (項) 2 高額療養費

# 65 1	+ 4	* F #	11. +-	本年度の	財源内訳
款項目	本年度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
2 高額療養費	485, 814	509, 267	△23, 453	335, 025	150, 789
1 一般被保険 者高額療養 費	460, 974	473, 874	△12, 900	国庫支出金 106, 496 都支出金 20, 005 その他 188, 506	145, 967
2 退職被保険 者等高額療 養費	24, 639	35, 192	△10, 553	その他 20,018	4, 621
3 一般被保険 者高額介護 合算療養費	200	200	0		200
4 退職被保険者養育療養			0		1

節			(単位:十円)
区分	金額	説明	
	亚 超		
19 負担金、補	460, 974	1 一般被保険者高額療養費 1 一般被保険者高額療養費(保険年金課)	[460, 974]
助及び交付 金		19 一般被保険者高額療養費	(460, 974) 460, 974
19 負担金、補	24, 639	1 退職被保険者等高額療養費	[24, 639]
助及び交付 金		1 退職被保険者等高額療養費(保険年金課) 19 退職被保険者等高額療養費	(24, 639) 24, 639
 19 負担金、補	200	1 一般被保険者高額介護合算療養費	[200]
助及び交付	200	1 一般被保険者高額介護合算療養費(保険年金課) 19 一般被保険者高額介護合算療養費	(200) 200
<u>金</u>		19 一放依休谀有局額升護管异原養質	200
19 負担金、補 助及び交付	1	1 退職被保険者等高額介護合算療養費 1 退職被保険者等高額介護合算療養費(保険年金課)	[1]
金			(1)
		19 退職被保険者等高額介護合算療養費	1

(款) 2 保険給付費 (項) 3 移 送 費

*		Lia ±h	本年度の財源内訳		
款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
3 移 送 費	2	2	0		2
1 一般被保険 者移送費	1	1	0		1
2 退職被保険者等移送費	1	1	0		1

節			(単位:十円)
区分	 金 額	説明	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
19 負担金、補 助及び交付	1	1 一般被保険者移送費	[1]
即及び父付 金		1 一般被保険者移送費 1 一般被保険者移送費(保険年金課) 19 一般被保険者移送費	(1)
19 負担金、補 助及び交付	1	1 退職被保険者等移送費 1 退職被保険者等移送費(保険年金課) 19 退職被保険者等移送費	[1] (1) 1
金		19 退職被保険者等移送費	1

(款) 2 保険給付費 (項) 4 出産育児諸費

款項目 本年度 前年度 比較 4 出産育児諸費 46,224 46,224 0 30,800 1 出産育児一時金 46,224 46,224 0 その他30,800	一般財源
	川又只几小东
1 出産育児一時金 46,224 46,224 0 その他 30,800	15, 424

(単位:千円)

fets:				(単位:十円)
節	A	説	明	
区 分	金額			
13 委 託 料	24	1 出産育児一時金		[46, 224]
	46, 200	1 出産育児一時金(保険年金課)		[46, 224] (46, 224) 24
19 負担金、補 助及び交付 金	40, 200	1 出産育児一時金 1 出産育児一時金(保険年金課) 13 支払手数料 19 出産育児一時金 420,000円×110人		46, 200
金		420, 000円×110人		

(款) 2 保険給付費 (項) 5 葬祭費

# 15 D	+ 5 5	光 左 声	LI. ++	本年度の	度の財源内訳	
款項目	本年度	前 年 度	比 較 -	特定財源	一般財源	
5 葬 祭 費	5, 500	5, 500	0		5, 500	
1 葬祭費	5, 500	5, 500	0		5, 500	

節		=7/	BH.
区 分	金額	説	明
19 負担金、補	5, 500	1 葬祭費	[5, 500]
19 負担金、補 助及び交付 金		1 葬祭費 1 葬祭費(保険年金課) 19 葬祭費	[5, 500] (5, 500) 5, 500

(款) 2 保険給付費 (項) 6 結核・精神医療給付金

del est to		V	41.	本年度の	財源内訳
款項目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
6 結核・精神医療 給付金	5, 733	5, 231	502	4, 498	1, 235
6 結核・精神医療 給付金1 結核・精神 医療 給付金	5, 733	5, 231	502	4, 498 国庫支出金 132 都支出金 4, 366	1, 235

節		(単位:十 	1 1/
区分	金額	説明	
	3Z HX		
19 負担金、補 助及び交付	5, 733	1 結核・精神医療給付金 [5,73	33]
助及び父付 金		1 結核・精神医療給付金[5,73]1 結核・精神医療給付金(保険年金課)(5,73]19 一般被保険者結核・精神医療給付金5,54退職被保険者等結核・精神医療給付金19	33) 42
		退職被保険者等結核・精神医療給付金 19 	91

(款) 3 後期高齢者支援金等(項) 1 後期高齢者支援金等

+4 +5 11	I. te etc	4 b b	+	本年度の見	 財源内訳
款 項 目	本年度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
3 後期高齢者支援金等	980, 393	1, 021, 869	△41, 476	633, 995	346, 398
1 後期高齢者支援 金等	980, 393	1, 021, 869	△41, 476	633, 995	346, 398
1 後期高齢者 支援金	980, 323	1, 021, 789	△41, 466	国庫支出金 392, 394 都支出金 129, 888 その他 111, 713	346, 328
2 後期高齢者関係事務費拠出金	70	80	△10		70

節			(単位:十円)
区分	金額	説明	
19 負担金、補 助及び交付	980, 323	1 後期高齢者支援金 1 後期高齢者支援金(保険年金課) 19 後期高齢者支援金	[980, 323] (980, 323)
金		19 後期高齢者支援金	980, 323
19 負担金、補	70	1 後期高齢者関係事務費拠出金	[70]
助及び交付金	10	1後期高齢者関係事務費拠出金 1後期高齢者関係事務費拠出金(保険年金課) 19後期高齢者関係事務費拠出金	(70) 70
NZ.		13 极别问即任民怀事幼具爬山亚	70

(款) 4 前期高齢者納付金等 (項) 1 前期高齢者納付金等

#/ # 17		* F &	11. +44	本年度の	財源内訳
款 項 目	本年度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
4 前期高齢者納付金等	520	614	△94	154	366
1 前期高齢者納付金等	520	614	△94	154	366
1 前期高齢者 納付金	452	542	△90	国庫支出金 140 その他 14	298
2 前期高齢者関係出金	68	72	$\triangle 4$		68

				(単位:十円) ————————————————————————————————————
節	A staye	説	明	
区分	金額			
10 7 47 44	450	, 24.45n -> (b. 77.4.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1		[450]
19 負担金、補 助及び交付	452	1 前期高齢者納付金 1 前期高齢者納付金(保険年金課) 19 前期高齢者納付金		[452] (452)
金		19 前期高齢者納付金		452
19 負担金、補 助及び交付	68	1 前期高齢者関係事務費拠出金 1 前期高齢者関係事務費拠出金(保 19 前期高齢者関係事務費拠出金	· 哈年全課)	[68] (68)
金		19 前期高齢者関係事務費拠出金		68

(款) 5 老人保健拠出金 (項) 1 老人保健拠出金

+1 -7 -1	l. fra rite	<i>*</i> + +		本年度の	財源内訳
款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
5 老人保健拠出金	27	35	△8		27
1 老人保健拠出金	27	35	△8		27

p.h-			(単位:十円)
節		説	明
区分	金額		
19 負担金、補 助及び交付	27	1 老人保健事務費拠出金	[27]
助及び父付 金		1 老人保健事務費拠出金 1 老人保健事務費拠出金(保険年 19 事務費拠出金	(27] 金課) (27) 27

(款) 6 介護給付費納付金 (項) 1 介護給付費納付金

1 介護給付費納付 381,005 404,360 △23,355 261,445 119,560 金	# A D	大 左 库	÷	I.I.o. ±±4:	本年度の財	源内訳
1 介護給付費納付金 381,005 404,360 △23,355 261,445 119,560 金 119,560 404,360 △23,355 国庫支出金 169,467 都支出金 69,635 その他	一	平年度	削 年 度	比	特定財源	一般財源
金 1 介護給付費 381,005 404,360 △23,355 国庫支出金 119,560 納付金 69,635 その他	6 介護給付費納付金	381, 005	404, 360	△23, 355	261, 445	119, 560
本支出金 69,635 60mm 60m	1 介護給付費納付金	381, 005	404, 360	△23, 355	261, 445	119, 560
	金				国庫支出金 169,467 都支出金 69,635 その他	119, 560

節				(単位:十円)
区分	金 額	説	明	
19 負担金、補 助及び交付 金	381, 005	1 介護給付費納付金 1 介護給付費納付金(保険年金課) 19 介護給付費納付金)	[381, 005] (381, 005) 381, 005
金		19 介護給付費納付金		381, 005

(款) 7 共同事業拠出金 (項) 1 共同事業拠出金

数 石 口	* # #	光 左 	ᄔᄼᆄ	本年度の財	才源内訳
款項目	本年度	前年度	比 較	特定財源	一般財源
7 共同事業拠出金	1, 984, 536	1, 906, 001	78, 535	1, 881, 222	103, 314
1 共同事業拠出金	1, 984, 536	1, 906, 001	78, 535	1, 881, 222	103, 314
1 高額医療費 共同事業拠 出金	187, 054	184, 667	2, 387	国庫支出金 46,763 都支出金 46,763	93, 528
2 高額医療費 共同事業事 務費拠出金	106	121	△15		106
3 保険財政共 同安定化事 業拠出金	1, 797, 273	1, 721, 096	76, 177	その他 1,787,696	9, 577
4 保険財政共 同安定化事 業事務費拠 出金	100	114	△14		100
5 その他共同事業費拠出金	3	3	0		3

節				(単位:十円)
	区分	金 額	説 	
19	負担金、補 助及び交付 金	187, 054	1 高額医療費共同事業拠出金 1 高額医療費共同事業拠出金(保険年金課) 19 高額医療費共同事業拠出金	[187, 054] (187, 054) 187, 054
19	負担金、補 助及び交付 金	106	1 高額医療費共同事業事務費拠出金 1 高額医療費共同事業事務費拠出金(保険年金課) 19 高額医療費共同事業事務費拠出金	[106] (106) 106
19	負担金、補 助及び交付 金	1, 797, 273	1 保険財政共同安定化事業拠出金 1 保険財政共同安定化事業拠出金(保険年金課) 19 保険財政共同安定化事業拠出金	[1, 797, 273] (1, 797, 273) 1, 797, 273
19	負担金、補 助及び交付 金	100	1 保険財政共同安定化事業事務費拠出金 1 保険財政共同安定化事業事務費拠出金(保険年金課) 19 保険財政共同安定化事業事務費拠出金	[100] (100) 100
19	負担金、補助及び交付金	3	1 その他共同事業事務費拠出金 1 その他共同事業事務費拠出金 (保険年金課) 19 年金受給権者一覧表打出拠出金	[3] (3) 3

(款) 8 保健事業費 (項) 1 特定健康診査等事業費

8 保健事業費 74,399 64,420 9,979 35,666 38,73 1 特定健康診査等 事業費 60,344 61,570 △1,226 25,338 35,000	数 话 口	+ F #	* F #		本年度の財源内訳		
1 特定健康診査等 60,344 61,570 △1,226 25,338 35,000 事業費 60,344 61,570 △1,226 国庫支出金 35,000	款 項 目	平年度 前年度		比 較	特定財源	一般財源	
1 特定健康診 60,344 61,570 △1,226 国庫支出金 35,00	8 保健事業費	74, 399	64, 420	9, 979	35, 666	38, 733	
1 特定健康診 查等事業費 60,344 61,570 △1,226 国庫支出金 12,669 都支出金 12,669	1 特定健康診査等 事業費	60, 344	61, 570	△1, 226	25, 338	35, 006	
	1 特定健康診				国庫支出金	35, 006	

			(<u>早</u> 位:十円 <i>)</i>
節		説	明
区 分	金額		
7 賃 金	110	1 特定健康診査等事業費 1 特定健康診査等事業 (健康課)	[60, 344] (60, 344)
9 旅 費	17	1 特定健康診査等事業(健康課) 7 パートタイマー賃金 5,460円×1人×20日	110
11 需 用 費	825	9 職員旅費 (2)	17
12 役 務 費	2,078	11 消耗品費(1)	106 719
13 委 託 料	55, 733	12	2, 078 52, 130
19 負担金、補	1, 581	特定保健指導委託料 特定健康診査等手数料	3, 226 377
助及び交付金	1,001	19 特定健康診査等負担金	1, 581
712.			

(款) 8 保健事業費 (項) 2 保健事業費

	事業費 			本年度の財源内訳		
款項目	本 年 度	前年度	比 較	特定財源	一般財源	
2 保健事業費	14, 055	2, 850	11, 205	10, 328	3, 727	
1 保健衛生諸費	10, 410	850	9,560	都支出金 7,328	3, 082	
2 保健事業費	3, 645	2,000	1, 645	都支出金 3,000	645	

	***			(単位:十円)		
⊢	<u></u> の の の の の の の の の の の の の の の の の の の		·			
区	<u>分</u>	金額				
12 役	務費	442	1 医療費通知事務費 1 医療费通知事務 (保险年 全細)	[533] (533)		
13 委	託 料	9, 968	1 医療費通知事務(保険年金課) 12 通信運搬費(1) 13 医療費通知等電算委託料	442 91		
			2 後発医薬品利用差額通知事務費	[4, 328]		
			1 後発医薬品利用差額通知事務(保険年金課) 13 後発医薬品利用差額通知等業務委託料	(4, 328) 4, 328		
			3 医療費適正化事業費 1 医療費適正化事業 (保険年金課)	[5, 549] (5, 549)		
			13 医療費適正化事業委託料	5, 549		
13 委	託 料	3, 645	1 訪問指導事業費 1 訪問指導事業(保険年金課)	[3, 645] (3, 645)		
			13 重複・頻回受診者等訪問指導委託料	3, 645		
		I				

(款) 9 公債費 (項) 1 公債費

# A D	+ 5 5	4 F E	1.1.a ±±±	本年度の財源内訳	
款項目	本年度	前 年 度	比 較 -	特定財源	一般財源
9 公 債 費	243	243	0		243
1 公 債 費	243	243	0		243

答		(単位 		
節 区 分	金額	説	明	
	亚 16			
23 償還金、利 子及び割引 料	243	1 一時借入金利子償還費 1 一時借入金利子償還費(保険年 23 利子	[243] E金課) (243) 243	
料料		23 利子	243	

(款) 10 諸支出金 (項) 1 償還金及び還付金

数 百 日	大 左 座	 左 库	比 較	本年度の財源内訳	
款項目	本 年 度	前 年 度	1. 1	特定財源	一般財源
10 諸支出金	8, 104	8, 104	0		8, 104
1 償還金及び還付金	8, 103	8, 103	0		8, 103
1 償 還 金	3	3	0		3
2 一般被保険 者保険税還 付金	8, 000	8,000	0		8,000
3 退職被保険 者等付金	100	100	0		100

節		(甲位:十円)
区分	金 額	· 朗
23 償還金、利 子及び割引 料	3	1 国都支出金精算返還金 [2] 1 国都支出金精算返還金 (保険年金課) (2) 23 国庫支出金精算返還金 1 都支出金精算返還金 1 2 退職者医療交付金精算返還金 [1] 1 退職者医療交付金精算返還金 (保険年金課) (1) 23 退職者医療交付金精算返還金 1
23 償還金、利 子及び割引 料	8,000	1 一般被保険者過誤納保険税還付金及び還付加算金 [8,000] 1 一般被保険者過誤納保険税還付金及び還付加算金 (収納課) (8,000) 23 一般被保険者過誤納保険税還付金及び還付加算金 8,000
23 償還金、利子及び割引料	100	1 退職被保険者等過誤納保険税還付金及び還付加算金(収納課) (100) 23 退職被保険者等過誤納保険税還付金及び還付加算金 100

(款) 10 諸支出金 (項) 2 他会計繰出金

款項目	本 年 度	前年度	比較	本年度の	財源内訳
	平 平 及	削	比 較	特定財源	一般財源
2 他会計繰出金	1	1	0		1
2 他会計繰出金 1 一般会計繰出金 出金					

節		(甲位:-			
		説	明		
区分	金額				
28 繰 出 金	1	1 一般会計繰出金		[1]	
		1 一般会計繰出金 1 一般会計繰出金(保険年金課) 28 繰出金		[1] (1) 1	

(款) 11 予備費 (項) 1 予備費

(頃) 1 才 備 費	l. <i>t</i> r	<i>λ</i> . Ε. Ε.	I.I.o. ###	本年度の財源内訳	
款項目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源
11 予 備 費	1, 633	7, 239	△5, 606		1, 633
1 予 備 費	1, 633	7, 239	△5, 606		1, 633

節					(単位:十円)	
区		金	額	説	明	
·						
			1, 633	1		[1 622]
			1, 055	1 予備費 1 予備費(保険年金課)		[1, 633] (1, 633)
		<u> </u>				

1 特別職

								給		与
区	分	•	職	員	数	報	州	給	料	期末手当
					人		千円		千円	千円
	長	等								
本年度	議	員								
	その	他			13		4,804			
	計				13		4,804			
	長	等								
前年度	議	員								
刊千夕	その	他			13		4,804			
	計				13		4,804			
	長	等								
比較	議	員								
	その	他			0		0			
	計				0		0			

明 細 書

 費									
	退職手当	1	共	済	費	合	計	備	考
年間支給率	(負担金)	日							
月分	千円	千円			千円		千円		
		4,804					4,804		
		4,804					4,804		
		4,804					4,804		
		4,804					4,804		
		0					0		
		0					0		



平成28年度 福生市介護保険特別会計予算

平成28年度福生市の介護保険特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ3,941,914千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

(一時借入金)

第2条 地方自治法(以下「法」という。)第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、100,000千円と定める。

(歳出予算の流用)

- 第3条 法第220条第2項ただし書の規定により歳出予算の各項の経費の金額を流用することができる場合は、次のとおりと定める。
 - (1) 介護給付費に計上した予算額に過不足を生じた場合における同一款内でのこれらの経費の 各項の間の流用

平成28年3月1日 提出

福生市長 加藤 育男

第 1 表 歳入歳出予算

1 歳 入 (単位:千円)

款	項	金額
1 介護保険料		879, 986
	1 介護保険料	879, 986
2 国庫支出金		847, 203
	1 国庫負担金	662, 466
	2 国庫補助金	184, 737
3 支払基金交付金		1, 070, 031
	1 支払基金交付金	1, 070, 031
4 都支出金		586, 552
	1 都負担金	568, 013
	2 財政安定化基金交付金	1
	3 都補助金	18, 538
5 財産収入		1
	1 財産運用収入	1
6 繰入金		558, 124
	1 一般会計繰入金	548, 124
	2 基金繰入金	10,000
7 繰越金		1
	1 繰越金	1
8 諸 収 入		16
	1 延滞金、加算金及び過料	10
	2 預金利子	3
	3 雑 入	3
歳	合 計	3, 941, 914

2 歳 出 (単位:千円)

款	項	金	額
1 総務費			44, 728
	1 総務管理費		8, 292
	2 賦課徴収費		4, 483
	3 認定審査会費		31, 953
2 介護給付費			3, 786, 081
	1 介護サービス等諸費		3, 538, 072
	2 高額介護サービス等費		79, 928
	3 高額医療合算介護サービス等費		18, 950
	4 特定入所者介護サービス等費		149, 131
3 地域支援事業費			107, 799
	1 介護予防事業費		35, 454
	2 包括的支援事業・任意事業費		72, 345
4 基金積立金			1
	1 基金積立金		1
5 公債費			1
	1 公債費		1
6 諸支出金			1, 304
	1 償還金及び還付金		1, 303
	2 他会計繰出金		1
7 予 備 費			2,000
	1 予 備 費		2, 000
歳	出 合 計		3, 941, 914

予 算 説 明

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 介護保険料	879, 986	883, 797	△3, 811
2 国庫支出金	847, 203	832, 455	14, 748
3 支払基金交付金	1, 070, 031	1, 052, 464	17, 567
4 都支出金	586, 552	575, 735	10, 817
5 財産収入	1	1	0
6 繰 入 金	558, 124	542, 612	15, 512
7 繰 越 金	1	1	0
8 諸 収 入	16	16	0
歳入合計	3, 941, 914	3, 887, 081	54, 833

(歳 出)

1 総務費 44,728 45,757 △1,02 2 介護給付費 3,786,081 3,721,483 64,59 3 地域支援事業費 107,799 116,835 △9,03 4 基金積立金 1 1 1 5 公債費 1 1 1 6 諸支出金 1,304 1,004 30				
2 介護給付費 3,786,081 3,721,483 64,59 3 地域支援事業費 107,799 116,835 △9,03 4 基金積立金 1 1 5 公債費 1 1 6 諸支出金 1,304 1,004 30	款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
3 地域支援事業費 107,799 116,835 △9,03 4 基金積立金 1 1 5 公債費 1 1 6 諸支出金 1,304 1,004 30	1 総 務 費	44, 728	45, 757	△1, 029
4 基金積立金 1 5 公債費 1 6 諸支出金 1,304 1,004 30	2 介護給付費	3, 786, 081	3, 721, 483	64, 598
5 公債費 1 1 6 諸支出金 1,304 1,004 30	3 地域支援事業費	107, 799	116, 835	△9, 036
6 諸支出金 1,304 1,004 30	4 基金積立金	1	1	0
	5 公 債 費	1	1	0
7 子 備 費 2,000 2,000	6 諸支出金	1, 304	1,004	300
	7 予 備 費	2,000	2,000	0
歳 出 合 計 3,941,914 3,887,081 54,83	歳出合計	3. 941. 914	3. 887. 081	54, 833

本	年 度	 予	の財源	内 訳
特	定	財	源	én. El- ME
国庫支出金	都支出金	地方債	その他	一般財源
				44, 728
810, 122	568, 014		1, 925, 076	482, 869
37, 081	18, 538		33, 641	18, 539
			1	
				1
			1, 300	4
				2,000
847, 203	586, 552		1, 960, 018	548, 141

2 歳 入

(款) 1 介護保険料 (項) 1 介護保険料

(項) 1 介護休谀科			
款項目	本 年 度	前 年 度	比較
1 介護保険料	879, 986	883, 797	△3,811
1 介護保険料	879, 986	883, 797	△3, 811
1 第1号被保険者保険料	879, 986	883, 797	△3, 811
2 国庫支出金	847, 203	832, 455	14, 748
1 国庫負担金	662, 466	653, 920	8, 546
1 介護給付費負担金	662, 466	653, 920	8, 546
2 国庫補助金	184, 737	178, 535	6, 202
1 調整交付金	147, 656	137, 695	9, 961
2 地域支援事業交付金(介護予 防事業)	8, 865	9, 333	△468
3 地域支援事業交付金(包括的 支援事業・任意事業)	28, 216	31, 007	△2, 791
○ 介護保険事業費補助金	0	500	△500
3 支払基金交付金	1, 070, 031	1, 052, 464	17, 567
1 支払基金交付金	1, 070, 031	1, 052, 464	17, 567
1 介護給付費交付金	1, 060, 104	1, 042, 014	18, 090
2 地域支援事業支援交付金	9, 927	10, 450	△523
4 都支出金	586, 552	575, 735	10, 817
1 都負担金	568, 013	555, 563	12, 450
1 介護給付費負担金	568, 013	555, 563	12, 450
2 財政安定化基金交付金	1	1	0
1 交 付 金	1	1	0
3 都補助金	18, 538	20, 171	△1, 633

節			(単位:十円)
区分	金額	説 明	
 1 現年度分保 険料	873, 587	1 現年度分保険料(介護福祉課) 普通徴収調定見込額 収納率 133,740 × 80.0% 特別徴収調定見込額 収納率 766,595 × 100.0%	873, 587
2 滞納繰越分 保険料	6, 399	1 滞納繰越分保険料(収納課) 調定見込額 収納率 31,998 × 20.0%	6, 399
1 現年度分	662, 465	1 介護給付費負担金(介護福祉課)	662, 465
2 過年度分	1	1 介護給付費負担金精算分(介護福祉課)	1
1 現年度分	147, 656		147, 656
1 現年度分	8, 865	1 地域支援事業交付金(介護予防事業) (介護福祉課	
1 現年度分	28, 216	1 地域支援事業交付金(包括的支援事業・任意事業)	(介護福祉課) 28,216
1 現年度分	1, 060, 103	1 介護給付費交付金(介護福祉課)	1, 060, 103
2 過年度分	1	1 介護給付費交付金精算分(介護福祉課)	1
1 現年度分	9, 927	1 地域支援事業支援交付金(介護福祉課)	9, 927
1 現年度分	568, 012	1 介護給付費負担金(介護福祉課)	568, 012
2 過年度分	1	1 介護給付費負担金精算分(介護福祉課)	1
1 交 付 金	1	1 財政安定化基金交付金(介護福祉課)	1

(款) 4 都支出金 (項) 3 都補助金

款項目	本 年 度	前 年 度	比 較
1 地域支援事業交付金(介護予 防事業)	4, 431	4, 665	△234
2 地域支援事業交付金(包括的 支援事業・任意事業)	14, 107	15, 506	△1, 399
5 財産収入	1	1	0
1 財産運用収入	1	1	0
1 利子及び配当金	1	1	0
6 繰 入 金	558, 124	542, 612	15, 512
1 一般会計繰入金	548, 124	532, 612	15, 512
1 介護給付費繰入金	473, 259	465, 185	8, 074
2 地域支援事業繰入金(介護予 防事業)	4, 432	4, 666	△234
3 地域支援事業繰入金(包括的 支援事業・任意事業)	14, 107	15, 506	△1, 399
4 低所得者保険料軽減繰入金	9, 600	0	9, 600
5 その他一般会計繰入金	46, 726	47, 255	△529
2 基金繰入金	10,000	10,000	0
1 介護給付費準備基金繰入金	10,000	10,000	0
7 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
8 諸 収 入	16	16	0
1 延滞金、加算金及び過料	10	10	0
1 第1号被保険者延滞金	10	10	0
2 預金利子	3	3	0
1 預金利子	3	3	0
3 雑 入	3	3	0
1 第三者納付金	1	1	0

			(単位:十円)
節			
区 分	金 額	D. 93	
1 現年度分	4, 431	1 地域支援事業交付金(介護予防事業)(介護福祉課)	4, 431
1 現年度分	14, 107	1 地域支援事業交付金(包括的支援事業・任意事業)	(介護福祉課) 14,107
1 利子及び配 当金	1	1 介護給付費準備基金積立金利子(介護福祉課)	1
1 現年度分	473, 259	1 介護給付費繰入金(介護福祉課)	473, 259
1 現年度分	4, 432	1 地域支援事業繰入金(介護予防事業) (介護福祉課)	4, 432
1 現年度分	14, 107	1 地域支援事業繰入金(包括的支援事業・任意事業)	(介護福祉課) 14,107
1 現年度分	9, 600	1 低所得者保険料軽減繰入金(介護福祉課)	9, 600
1 事務費繰入金	46, 726	1 事務費繰入金(介護福祉課)	46, 726
1 介護給付費 準備基金繰 入金	10,000	1 介護給付費準備基金繰入金(介護福祉課)	10,000
1 前年度繰越金	1	1 前年度繰越金(介護福祉課)	1
1 第1号被保 険者延滞金	10	1 第1号被保険者延滞金(収納課)	10
1 預金利子	3	1 歲計現金預金利子(介護福祉課)	3
1 第三者納付 金	1	1 第三者行為による納付金(介護福祉課)	1

(款) 8 諸 収 入 (項) 3 雑 入

款 項 目	本 年 度	前年度	比較
2 返 納 金	1	1	0
2 返 納 金 3 雑 入	1	1	0

節			(単位:十円)
区分	金額	説	明
1 返 納 金	1	1 返納金(介護福祉課)	1
1 雑 入	1	1 雑入(介護福祉課)	1
1 //m			-

3 歳 出

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

+475. 17	为 百 日	u 数	本年度の財源内訳		
款項目	本年度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
1 総 務 費	44, 728	45, 757	△1,029		44, 728
1 総務管理費	8, 292	10, 464	△2, 172		8, 292
1 一般管理費	8, 260	10, 432	△2, 172		8, 260
2 連合会負担金	32	32	0		32

節				(単位:十円)
区分	金額	説	明	
9 旅 費 11 需 用 費 12 役 務 費 13 委 託 料 14 使用料及び 賃借料	57 997 1, 188 2, 684 3, 334	1 一般管理費 1 一般管理事務(介護福祉課) 9 費用弁償(1) 職員旅費(2) 11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 修繕料(7) 12 通信運搬費(1) 13 介護給付適正化事業委託料 共同処理事務委託料 介護保険電算委託料 14 介護保険システム使用料		[8, 260] (8, 260) 3 54 356 533 108 1, 188 778 16 1, 890 3, 334
19 負担金、補助及び交付金	32	1 連合会負担金 (介護福祉課) 19 東京都国民健康保険団体連合	会負担金	[32] (32) 32

(款) 1 総務費 (項) 2 賦課徴収費

節			(単位:十			
			説	明		
区	分	金額				
11 需	用 費	1,093	1 賦課事務費		[3, 333]	
			1 賦課事務(介護福祉課) 11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 通信運搬費(1) 13 介護保険料当初賦課処理委託料		(3, 333)	
12 役	務費	1,895	11 消耗品費(1) 印刷製本費(2)		346 506	
13 委	託 料	1, 495	12 通信運搬費(1)		1, 455	
					1, 026	
			2 収納事務費 1 収納事務 (収納課)		[1, 150] (1, 150)	
			11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 通信運搬費(1)		32 209	
			12 通信運搬費(1)		404	
			手数料 (3) 13 介護保険料収納代行業務委託料		$\begin{array}{c} 36 \\ 442 \end{array}$	
			口座振替データ伝送委託料		27	

(款) 1 総務費 (項) 3 認定審査会費

劫 。	大 左 库	光 左 库	11. +4	本年度の財源内訳	
款 項 目	本 年 度	前年度	比 較	特定財源	一般財源
3 認定審査会費	31, 953	30, 588	1, 365		31, 953
1 認定審査会費	7, 322	6, 964	358		7, 322
2 認定調査費	24, 631	23, 624	1, 007		24, 631

			節			(事位:十円)
	区	<u></u>		金額	説 明	
		<u>, </u>	J	77. 15		
1	報		梱	7, 020	1 <u>認定審査会費</u> 1 認定審査会事務(介護福祉課)	[7, 322] (7, 322)
8	報	償	費	3	1 認定審査会事務(介護福祉課) 1 委員報酬 医 師	7, 020
9	旅		費	29	24,000円×3人×65回 医師以外	
11	需	用	費	72	18,000円×2人×65回 8 委員退任記念品	3
12	役	務	費	198	9 費用弁償(1)	29
					9 費用弁償(1) 11 消耗品費(1) 12 通信運搬貨(1)	72 195
					手数料(3)	3
1	報		幡	12, 096	1 認定調査等費 1 認定調査等事務(介護福祉課)	[24, 631] (24, 631)
9	旅		費	226	1 認定調査嘱託員報酬 主任調査員報酬	12, 096
11	需	用	費	264	173,600円×3人×12月 調査員報酬	
12	役	務	費	10, 403	162,400円×3人×12月	207
13	委	託	料	1,642	9 費用弁償(1) 職員旅費(2)	207 19
					11 消耗品費 (1) 印刷製本費 (2)	30 234
					12 通信運搬費 (1) 手数料 (3)	931 9, 472
					13 要介護認定調査委託料	1, 642
<u></u>						

(款) 2 介護給付費 (項) 1 介護サービス等諸費

#/ T	- F F	<i>*</i> + +	11. +4	本年度の	財源内訳
款 項 目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源
2 介護給付費	3, 786, 081	3, 721, 483	64, 598	3, 303, 212	482, 869
1 介護サービス等 諸費	3, 538, 072	3, 483, 016	55, 056	3, 086, 203	451, 869
1 介護サービ ス等給付費	3, 342, 286	3, 361, 588	△19, 302	国庫支出金 715,163 都支出金 501,433 その他 1,698,294	427, 396
2 介護予防サ ービス等給 付費	192, 014	117, 662	74, 352	国庫支出金 41,086 都支出金 28,807 その他 98,119	24, 002
3 審査支払手数料	3,772	3, 766	6	国庫支出金 807 都支出金 566 その他 1,928	471

節			(甲位:丁円)
区分	金額	説	月
	<u> </u>		
 19 負担金、補	3, 342, 286	1 介誰サービス等給付費	[3, 342, 286]
助及び交付	0,012,200	1 介護サービス等給付費 1 介護サービス等給付費(介護福祉課) 19 介護サービス等給付費	(3, 342, 286)
金		19 分譲り一と入寺福刊賃	3, 342, 286
19 負担金、補	192, 014		[192, 014]
助及び交付 金	,	<u>1 介護予防サービス等給付費</u> 1 介護予防サービス等給付費(介護福祉課) 19 介護予防サービス等給付費	(192, 014) 192, 014
31Z.		10 月晚月60万 七八节阳月東	132, 011
13 委 託 料	3, 772	1 審查支払手数料	[3,772]
		1 審查支払手数料 (介護福祉課) 13 審查支払手数料	(3, 772) 3, 772
			,

(款) 2 介護給付費 (項) 2 高額介護サービス等費

44	本年度前年度		11. +4	本年度の財源内訳	
款 項 目	平平及	前年度	比 較	特定財源	一般財源
2 高額介護サービス等費	79, 928	79, 848	80	69, 938	9, 990
1 高額介護サービス費	79, 628	79, 798	△170	国庫支出金 17,038 都支出金 11,946 その他 40,691	9, 953
2 高額介護予費	300	50	250	国庫支出金 64 都支出金 45 その他 154	37

				(単位:千円)
餌	ī	説	明	
区 分	金額	n.c	71	
19 負担金、補 助及び交付	79, 628	1 高額介護サービス費 1 高額介護サービス費(介護福祉 19 高額介護サービス費	課)	[79, 628] (79, 628) 79, 628
金		19 高額介護サービス費		79, 628
4.1.4.15				
19 負担金、補 助及び交付	300	<u>1 高額介護予防サービス費</u> 1 高額介護予防サービス費(介護 19 高額介護予防サービス費		[300] (300)
金		19 高額介護予防サービス費		300
	1			

(款) 2 介護給付費(項) 3 高額医療合算介護サービス等費

#	+ <i>F</i>	前年度	LI ₂ ±X	本年度の財源内訳	
款 項 目	本年度前年		比 較	特定財源	一般財源
3 高額医療合算介 護サービス等費	18, 950	12, 500	6, 450	16, 581	2, 369
1 高額医療合 算介護サー ビス費	18, 750	12, 300	6, 450	国庫支出金 4,012 都支出金 2,813 その他 9,581	2, 344
2 高額医療予費 サービス費	200	200	0	国庫支出金 42 都支出金 30 その他 103	25

節	i			
区分	金額	説	明	
19 負担金、補 助及び交付 金	18, 750	1 高額医療合算介護サービス費 1 高額医療合算介護サービス費 19 高額医療合算介護サービス費	(介護福祉課) *	[18, 750] (18, 750) 18, 750
金 19 負担金、補 助金 ボイ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	200	19 高額医療合算介護サービス費 1 高額医療合算介護予防サービス費 1 高額医療合算介護予防サービス 19 高額医療合質介護予防サービス 19 高額医療合質介護予防・19 高額医療合質介護予防・19 高額医療合質介護予防・19 高額医療合質の 19 高額医療 19 高額医療合質の 19 高額医療 19 高額医療合質の 19 高額医療 19 高質 19 高額医療 19 高額医療 19 高額医療 19 高質 19 高質 19 高額医療 19 高質 19		[200] (200) 200

(款) 2 介護給付費(項) 4 特定入所者介護サービス等費

数	大 左 座	*	1.1a ±4e	本年度の財源内訳	
款項目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源
4 特定入所者介護 サービス等費	149, 131	146, 119	3, 012	130, 490	18, 641
1 特定入所者 介護サービ ス費	149, 081	146, 069	3, 012	国庫支出金 31,899 都支出金 22,366 その他 76,181	18, 635
2 特定入所者 かービス 野費	50	50	0	国庫支出金 11 都支出金 8 その他 25	6

第					(単位:千円)
区 分 金 額 19 負担金、補助及び交付金 149,081 1 特定入所者介護サービス費 [149,081] 1 特定入所者介護サービス費 (149,081) 19 特定入所者介護サービス費 149,081 149,081		節	· · 説	明	
	区分	金額			
	10 7 10 1	4			[4.40.004]
	助及び交付	甪 149,081 寸	<u>1 特定人所者介護サービス質</u> 1 特定入所者介護サービス費(介語	護福祉課)	(149, 081)
19 負担金、補助及び交付金 50 1 特定入所者介護予防サービス費 (介護福祉課) (50) 1 特定入所者介護予防サービス費 (介護福祉課) 50 50	金		19 特定入所者介護サービス費		149, 081
19 負担金、補助及び交付金 50 <u>1 特定入所者介護予防サービス費 (介護福祉課) (50)</u> 19 特定入所名介護予防サービス費 (介護福祉課) 50 50					
助及び交付 金 1 特定人所者介護予防サービス費 (50) 19 特定入所者介護予防サービス費 50	19 負担金 着	甫 50	1 特定入所者介護予防サービス費		[50]
32. 19 117.EAU/111.II RE 1907 CAR 30	助及び交付金	寸	1 特定入所者介護予防サービス費	(介護福祉課)	(50)
	<u> </u>		19 付足八別石川優丁例 9	貝	50

(款) 3 地域支援事業費 (項) 1 介護予防事業費

			T	(単位:十円)
	負	तें		
区	分	金額	- 説 明	
1 報	酬	2, 084	_1 一般介護予防施策事業費	[30, 568]
			1 一般介護予防施策事業(介護福祉課)	(30, 568)
8 報	償 費	1,808	1 地域包括支援センター嘱託員報酬 173,600円×1人×12月	2, 084
11 需	用費	2, 337	11 消耗品費(1)	20
			印刷製本費 (2)	40
12 役	務費	161	12 通信運搬費(1) 13 複合型介護予防教室委託料	80 12, 848
13 委	託 料	29, 063	柔道整復帥筋力向上トレーニング委託料	11, 880
			高齢者いきいき体操教室委託料	1,637
			認知症予防教室委託料	1, 979
			2 地域介護予防活動支援事業費	[1, 438]
			1 地域介護予防活動支援事業(介護福祉課)	(1, 438)
			8 運動指導員謝礼 5,500円×2人×24回×5カ所	1, 320
			11 消耗品費 (1)	108
			12 通信運搬費 (1)	10
			3 介護予防普及啓発事業費	[2, 763]
			1 介護予防藥及啓発事業(介護福祉課)	(2,763)
			11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 通信運搬費(1)	50 1, 944
			12 通信運搬費(1)	50
			13 情報誌配布委託料	588
			理学療法士出張相談委託料	131
			4 健康教育相談費	[111]
			1 健康教育相談事業(介護福祉課)	(111) 111
			8 健康相談謝礼 保健師等	111
			6,120円×1人×18回	
			5 機能訓練費	[298]
			1 機能訓練事業(介護福祉課)	(298)
			8 機能訓練謝礼	202
			小地域活動教育謝礼 理学療法士等	
			13,100円×5回	
			保健師等 6,120円×5回	
			6,120円×5回 補助員	
			2,730円×5回	
			小地域活動相談謝礼 保健師等	
			6,120円×3回×5カ所	
			11 消耗品費 (1)	75
			印刷製本費 (2) 12 通信運搬費 (1)	20 1
				_
			6 介護サポーター事業費	[275]
			1 介護サポーター事業(介護福祉課)	(275)

(款) 3 地域支援事業費 (項) 1 介護予防事業費

芬	本年度前年度		11. +4	本年度の財源内訳	
款 項 目	平 年 度	削 年 及	比 較	特定財源	一般財源
2 総合事業費精算金	1	1	0		1
○ 二次予防事 業費	0	25, 193	△25, 193		
一次予防事業費	0	12, 130	△12, 130		

				(単位:十円)
節		説	明	
区分	金額	100		
		8 ポイント交付金 11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 保険料(4)		175 30 50 20
19 負担金、補 助及び交付 金	1	1 総合事業費精算金 1 総合事業費精算金(介護福祉課) 19 総合事業費精算金負担金		[1] (1) 1

(款) 3 地域支援事業費(項) 2 包括的支援事業・任意事業費

数	大 左 座	 左 库	LIA 호상	本年度の	財源内訳
款項目	本 年 度	前 年 度	比較	特定財源	一般財源
2 包括的支援事業 ・任意事業費	72, 345	79, 511	△7, 166	58, 238	14, 107
 介護予防ケ アマネジメ ント事業費 	10, 089	16, 396	△6, 307	国庫支出金 3,935 都支出金 1,967 その他 2,220	1, 967
2 総合相談事業費	7, 547	5, 791	1, 756	国庫支出金 2,943 都支出金 1,472 その他 1,660	1, 472
3 権利擁護事業費	6, 668	6, 557	111	国庫支出金 2,601 都支出金 1,300 その他 1,467	1, 300
4 包括的・継 続的ケアマ ネジメント 支援事業費	15, 112	15, 193	△81	国庫支出金 5,894 都支出金 2,947 その他 3,324	2,947
5 包括的支援 事業費	21, 312	24, 790	△3, 478	国庫支出金 8,312 都支出金 4,156 その他 4,688	4, 156

	節			(単位:十円)
区 分		金 額	説明	
		亚 挺		
11 需 用	費	61	1 介護予防ケアマネジメント事業費	[10, 089]
12 役 務	費	56	1 介護予防ケアマネジメント事業費 1 介護予防ケアマネジメント事業(介護福祉課) 11 消耗品費 (1)	(10, 089) 61
13 委 託	料	1, 489	12 通信運搬費(1) 13 システム保守委託料	56 1, 489
14 使用料及	なび	4, 513	14 プログラム使用料 電算機借上料	3, 996 517
賃借料		_,	19 地域包括支援センター事業費負担金	3, 970
19 負担金、 助及び交		3, 970		
金	~ 1 3			
2 給	料	3, 005	1職員人件費	[7, 547]
3 職員手当	等	3, 614	1 職員人件費 (職員課) 2 職員給料	(7, 547) 3, 005
4 共 済	費	928	一般職(1人) 3 職員手当等	3, 614
			4 共済組合負担金 	928
	#.	107	1 45414次完在 市 學 曲	[c, cco]
8報償	費	187	1 権利擁護事業費 1 権利擁護事業(介護福祉課)	[6, 668] (6, 668)
11 需 用	費	209	8 虐待防止連絡会議委員謝礼 8,500円×8人×2回 5,500円×8人×2回	136
12 役 務	費	10	虐待防止ケア会議委員謝礼 8,500円×3人×2回	51
19 負担金、 助及び交		6, 262	11 消耗品費(1) 12 通信運搬費(1)	209 10
<u>金</u>			19 地域包括支援センター事業費負担金	6, 262
1 報	酬	306	1 包括的・継続的マネジメント事業費 1 包括的・継続的マネジメント事業(介護福祉課)	[14, 793] (14, 793)
11 需 用	費	10	19 地域包括支援センター事業費負担金	14, 793
12 役 務	費	3	2 地域ケア会議運営費 1 地域ケア会議運営事業(介護福祉課)	[319] (319)
19 負担金、 助及び交		14, 793	1 地域ケア会議委員報酬 8,500円×12人×3回	306
金			11 消耗品費(1) 12 通信運搬費(1)	10 3
				-
13 委 託	料	21, 312		[21, 312]
1 × × 11		21, 012	1 委託型地域包括支援センター事業(介護福祉課) 13 委託型地域包括支援センター委託料	(21, 312) 21, 312
				21, 012

(款) 3 地域支援事業費(項) 2 包括的支援事業・任意事業費

(頃) 2 包括的又族	本年度前年度		.i.a ±4+	本年度の財源内訳	
款項目	平 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
6 任意事業費	9,086	8, 253	833	国庫支出金 3,544 都支出金 1,771 その他 2,000	1,771
7 認知症総合支援事業	2,531	2,531	0	国庫支出金 987 都支出金 494 その他 556	494

	Fr-Fr			(単位:十円)
区	 	金額	説	月
	<u> </u>	立 似		
1 報	酬	2, 316	1 家族介護支援事業費 1 家族介護支援事業(介護福祉課)	[6, 720] (6, 720)
9 旅	費	50	11 消耗品費(1) 13 家族介護者教室委託料 20 おむつ等扶助費	20 340
11 需 13 委	用 費 託 料	20	20 おむつ等状助質 家族介護慰労助成金	6, 260 100
20 扶	託 料 助 費	340 6, 360	2 地域自立生活支援事業費 1 地域自立生活支援事業(介護福祉課)	[2, 366] (2, 366)
20 1/2	<i>约</i>)	0, 000	1 介護保険相談員報酬 12,000円×1人×193日 9 費用弁償(1)	2, 316 50
1 報	酬	2, 530	1 認知症総合支援事業費 1 認知症総合支援事業(介護福祉課)	[2, 531] (2, 531)
9 旅	費		1 認知症総合支援事業(介護福祉課) 1 認知症支援コーディネーター嘱託員報西 210,800円×1人×12月 9 費用弁償(1)	(2, 531) 2, 530

(款) 4 基金積立金 (項) 1 基金積立金

(頃) 1 基金槓立金		* F =	11. +4.	本年度の財源内訳	
款 項 目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源
4 基金積立金	1	1	0	1	
1 基金積立金	1	1	0	1	

節		-24	(辛匹.	
区分	金額	説	明	
25 積 立 金	1	1 積立金 1 積立金(介護福祉課) 25 積立金		[1] (1) 1
		25 積立金		1

(款) 5 公債費 (項) 1 公債費

劫	大 左	並 左 座	LIZ #X	本年度の財源内訳		
款項目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源	
5 公 債 費	1	1	0		1	
1 公 債 費	1	1	0		1	

節			(単位:十)	1 1/
区分	金額	説	明	
	小 1H			
23 償還金、利 子及び割引 料	1	1 一時借入金利子償還費 1 一時借入金利子償還費(介護福祉記 23 利子	里) [1) 1)
料		23 利子	水)	1

(款) 6 諸支出金 (項) 1 償還金及び還付金

款項目 本年	度	本年度前年度		本年度の財源内訳		
	平年度 前年度		比 較	特定財源	一般財源	
6 諸支出金 1	1, 304 1, 004		300	1,300	4	
1 償還金及び還付 1 金	1, 303	1, 003	300	1, 300	3	
1 第 1 号被保 険者保険料 還付金	1, 300	1,000	300	その他 1,300		
2 償 還 金	3	3	0		3	

(単位:千円)

節			(単位:十円)
区分	金額	説明	
23 償還金、利 子及び割引	1, 300	1 過誤納保険料還付金及び還付加算金 1 過誤納保険料還付金及び還付加算金(収納課) 23 過誤納保険料還付金及び還付加算金	[1, 300] (1, 300)
料		23 過誤納保険料還付金及び還付加算金	1, 300
23 償還金、利 子及び割引	3	1 国都支払 <u>基金返還金</u> 1 国都支払基金返還金(介護福祉課)	[3] (3)
料料		1 国都支払基金返還金 1 国都支払基金返還金(介護福祉課) 23 国庫支出金精算返還金 都支出金精算返還金 支払基金精算返還金	1 1 1
		支払基金精算返還金	1

(款) 6 諸支出金 (項) 2 他会計繰出金

款項目	大 矢 座	前年度	₩ ₩	本年度の	本年度の財源内訳		
冰 均 日	本 年 度	削	比 較	特定財源	一般財源		
2 他会計繰出金	1	1	0		1		
2 他会計繰出金 1 一般会計繰出金 1 一般会計線 出金			0				

(介護保険特別会計)

(単位:千円)

			節				(単位:千円)
	<u> </u>	分		金	額	説明	
28 й	***	出	金		1	1 一般会計繰出金 1 一般会計繰出金(介護福祉課) 28 繰出金	[1] (1) 1

(款) 7 予備費 (項) 1 予備費

#	+ 5 5	* F #	11. +4-	本年度の	財源内訳
款項目	本 年 度	前年度	比 較 -	特定財源	一般財源
7 予 備 費	2,000	2, 000	0		2, 000
1 予 備 費	2,000	2, 000	0		2,000

(介護保険特別会計)

(単位:千円)

	節					(単位:十円)
区	分	金	額	説	明	
			2,000			[2, 000]
			,	1 予備費 1 予備費(介護福祉課)		[2, 000] (2, 000)

1 特別職

						給		与
区	分	ì	職員数	報	西州	給	料	期末手当
			人		千円		千円	千円
	長	等						
本年度	議	員						
	その	他	35		26,352			
	計		35		26,352			
	長	等						
前年度	議	員						
刊十及	その	他	34		23,356			
	計		34		23,356			
	長	等						
比較	議	員						
1 4 数	その	他	1		2,996			
	計		1		2,996			

費								
	退職手当	計	共	斉 費	合	計	備	考
年間支給率	(負担金)	рl						
月分	千円	千円		千円		千円		
		26,352				26,352		
		26,352				26,352		
		23,356				23,356		
		23,356				23,356		
		2,996				2,996		
		2,996				2,996		

2 一般職(1)総括

				給	Ę	- 費
区 分	職員数	報	州	給	料	職員手当
	人		千円		千円	千円
本 年 度	()					
本 中 及	1				3,005	3,614
光 左 库	()					
前 年 度	1				2,470	2,600
LL date	()					
比較	0				535	1,014

※()内は、短時間勤務職員数で外書

	区分	地 域 手 当	扶 養 手 当	管理職手当	住居手当
職員手当		千円	千円	千円	千円
	本 年 度	497	306		180
の内部	前年度	371	0		0
	比較	126	306		180

# 	共 済 費	습 計	備考
千円	千円	千円	
6,619	928	7,547	
5,070	721	5,791	
1,549	207	1,756	

超過勤務手当	通 勤 手 当	期末勤勉手当	退 職 手 当 (負 担 金)
千円	千円	千円	千円
800	0	1,365	466
800	51	995	383
0	△ 51	370	83

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

	区	分		増	減	額		増	減	事	由	別	内	訳
						千円	1	給与	-改定に	伴う増減	或分			千円 4
給			料		535		2	昇給	に伴うナ	曽加分				39
							3	その	他の増	減分				492
部	昌	手	胀		1,014		1	制度	改正に	伴う増減	或分			25
対以	職員	7	田		1,014	11	2	その	他の増	減分				989

説明		備	考	
	給与改定の状況 平成28年3月改定に伴う増分 ※給料の改定率 0.13%		4	千円
	人事異動等に伴う増分		492	
	期末勤勉手当		25	
	地域手当 126 通勤手当 △ 51	扶養手当 期末勤勉手当		居手当 180 職手当(負担金) 83

(3) 給料及び職員手当の状況

ア 職員1人当たり給与

区 分	>	一般行政職	技 能 労 務 職
	平均給料月額	193, 200円	
平成28年 1月 1日現在	平均給与月額	226, 380円	
	平均年齢	24歳 3月	
	平均給料月額	239, 200円	
平成27年 1月 1日現在	平均給与月額	275, 080円	
	平均年齢	31歳 6月	

イ初任給

区	分	一般行政職	技能 労務職	国 の	制度
	カ	一 放 1」 攻 相似	1文 化 力 伤 娰	一般行政職	技 能 労 務 職
		円	円	円	円
高	校卒	144,600	142,000	144,600	142,000
短	大卒	156,100			
大	学 卒	181,200		I種 181,200 Ⅱ種 176,700	

ウ級別職員数

区分	→	投	行	Ī	玫	職		技	能		労		務	Į	戠
	級	職	員	数	構	成	比	級	Ż	職	員	数	構	成	比
	1 級		(人) 1		(100	%)).0	1	級		(人)		(%
	2 級		()		()	2	級		()		()
平成28年 1月 1日現在	3 級		()		()	3	級		()		()
	4 級		()		()	4	級		()		()
	5 級		()		()								
	計		()		(100).0	計			()		()
	1 級		() 2		(100).0	1	級		()		()
	2 級		(1)		(100	(0.0	2	級		()		()
	3 級		()		()	3	級		()		()
平成27年 1月 1日現在	4 級		()		()	4	級		()		()
	5 級		()		()								
	6 級		()		()								
	計		(]	2		(100 100		計	•		()		()

※()内は、短時間勤務職員数及び構成比で外書

※平成27年4月1日付、福生市の一般職の職員の給与に関する条例の改正に伴い、6級制から5級制へ切替え (5級制=級別の標準的な職務内容)

区分	1 級	2 級	3 級	4 級	5 級
一般行政職	主事	主 任	係 長	課長	部 長

(6級制=級別の標準的な職務内容)

区分	1 級	2 級	3 級	4 級	5 級	6 級
一般行政職	主事	主 任	係 長	課長補佐	課長	部 長

工 昇給(本年度)

5	<i>T</i> /\	合 計	代 表 的	な職種
<u> </u>	区 分	合 計	一般行政職	技能労務職
職員	数 (A)	人	人	人
400 月	奴 (A)	1	1	
昇給に係る	昇 給 に 係 る 職 員 数 (B)		1	
	1号給			
	2号給			
号給数別	3号給			
内 訳	4号給	1	1	
	5号給			
	6号給			
	# (p) ((i)	%	%	%
比	率 (B)/(A)	100.0	100.0	

オ期末手当・勤勉手当

区分	支 給	期別支	給 率	支給率計	職制上の段階、職務の		
	6 月	12 月	3 月	文 和 平 司	級等による加算措置		
	月分	月分	月分	月分			
	(1.050)	(1.200)	— (2.25)		/ ·		
本年度	2.075	2.225	_	4.30	有		
光 左 座	(1.025)	(1.175)	_	(2.20)	+		
前年度	2.025	2.175		4.20	有		
国の判底	(1.025)	(1.175)	_	(2.20)	有		
国の制度	2.025	2.175	_	4.20	1		

※()内は、短時間勤務職員の支給率

(前年度)

r	ヹ ハ		合 計 -		代 表 的	な職種	
	区 分	<i>)</i>		ĦΤ	一般行政職	技能労務職	
職員	数	(A)		人	人	人	
概 貝	奴	(A)		1	1		
昇給に係る	る職員数	(B)		1	1		
	1号給						
	2号給						
号給数別	3号給	•					
内 訳	4号給	•		1	1		
	5号給	•					
	6号給	•					
比	· 率 (I	3)/(A)		%	%	%	
уц + (D// (П,		, ,		100.0	100.0		

カ 定年退職及び勧奨退職に係る退職手当

区分	実施時期		20年勤続の者 (月分)25年勤続の者 (月分)		35年勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)
	経過措置①	平成25年度	30.16	39.50	54.46	54.46
支給率等	経過措置②	平成26年度	26.83	35.50	49.73	49.73
	本則 平成27年度~		23.50	31.50	45.00	45.00
	経過措置①	平成25年1月 ~平成25年9月	28.7875	38.955	55.86	55.86
国の制度	経過措置②	平成25年10月 ~平成26年6月	27.025	36.57	52.44	52.44
	本則	平成26年7月~	25.55625	34.5825	49.59	49.59

キ 地域手当

支 給 対 象 地 域	3 級 地
支給率	15%
支給対象職員数	1人
国の指定基準に基づく支給率	15%

ク 特殊勤務手当

区分	全	職	種	代	表	的	な	職	種
i i i	11	机	但	— 糸	投 行	政 職	技	能労	務職
給料総額に対する比率			%			%			%
支給対象職員の比率									
(平成28年1月1日現在)									
代表的な特殊勤務手当の名称									

その他の加算措置等	退職時特別昇給	備 考	
定年前早期退職特例措置 2%~20%加算			
定年前早期退職特例措置 (1年につき3%を上限に加算)			

ケ その他の手当

区	分	国の制度との異同	差異の内	容		
			配 偶 者	13,500円		
扶養	手 当	異	その他の親族1人につき	6,000円		
			ただし、満16歳の年度始めから満22歳の年			
			までの子1人につき	4,000円加算		
			世帯主である職員のうち、満34歳	15,000円		
			に達する日以後の最初の3月31日			
			までの間にあるもので、自ら居住する			
住 居	手 当	異	異 ため住宅を借り受け、月額15,000円以上			
			の家賃を支払っている職員			
			その他の職員	0円		
			〈交通機関〉 運賃相当額			
通勤	手 当	同				
			〈交通用具〉 通勤距離によ	にり支給		

福生市後期高齢者医療特別会計予算

平成 28 年度 福生市後期高齢者医療特別会計予算

平成28年度福生市の後期高齢者医療特別会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

- 第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ1,083,436千円と定める。
- 2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。

平成28年3月1日 提出

福生市長 加藤 育男

第 1 表 歳入歳出予算

1 歳 入 (単位:千円)

当 /-	項	金額
款		
1 後期高齢者医療保険料		464, 773
	1 後期高齢者医療保険料	464, 773
2 繰入金		576, 825
	1 他会計繰入金	576, 825
3 繰越金		1
	1 繰越金	1
4 諸収入		41, 837
	1 延滞金及び過料	1
	2 償還金及び還付加算金	2
	3 預金利子	5
	4 受託事業収入	41,828
	5 雑 入	1
歳	 合 計	1, 083, 436

2 歳 出 (単位:千円)

款	項	金額
1 総務費		10, 394
	1 総務管理費	6, 024
	2 賦課徵収費	4, 370
2 広域連合納付金		1, 013, 374
	1 広域連合納付金	1, 013, 374
3 保健事業費		33, 558
	1 保健事業費	33, 558
4 保険給付費		19, 600
	1 葬祭費	19, 600
5 諸支出金		1,501
	1 償還金及び還付加算金	1,500
	2 繰 出 金	1
6 予備費		5, 009
	1 予 備 費	5, 009
歳 出		1, 083, 436

予 算 説 明

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

(単位:千円)

款	本年度予算額	前年度予算額	比	<u>単位・1円)</u> <u>較</u>
1 後期高齢者医療保険料	464, 773	454, 834		9, 939
2 繰 入 金	576, 825	566, 833		9, 992
3 繰 越 金	1	1		0
4 諸 収 入	41, 837	39, 513		2, 324
歳 入 合 計	1, 083, 436	1, 061, 181		22, 255

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 総 務 費	10, 394	5, 352	5, 042
2 広域連合納付金	1, 013, 374	999, 075	14, 299
3 保健事業費	33, 558	31, 141	2, 417
4 保険給付費	19, 600	19, 100	500
5 諸支出金	1, 501	1, 501	0
6 予 備 費	5, 009	5, 012	△3
歳出合計	1, 083, 436	1, 061, 181	22, 255

	本	年	度	予		革	額	の		財	源	内	訳		
	寺		定		財			源					一般	財源	
国庫支出金		都支持	出金		地	方	債		そ	の	他		川又	火) 7/5	
														10, 3	394
										464,	773			548, 6	601
										22,	228			11,	330
										19,	600				
														1, 5	501
														5, 0	
										500	601			576, 8	005

2 歳 入

(款) 1 後期高齢者医療保険料 (項) 1 後期高齢者医療保険料

(頃) I 仮期尚即有医療体膜科 款 項 目	本年度	前年度	 比 較
		139 1 2	72 1
1 後期高齢者医療保険料	464, 773	454, 834	9, 939
1 後期高齢者医療保険料	464, 773	454, 834	9, 939
1 特別徴収保険料	250, 977	259, 255	△8, 278
2 普通徴収保険料	213, 796	195, 579	18, 217
2 繰 入 金	576, 825	566, 833	9, 992
1 他会計繰入金	576, 825	566, 833	9, 992
1 一般会計繰入金	576, 825	566, 833	9, 992
3 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
1 繰 越 金	1	1	0
4 諸 収 入	41, 837	39, 513	2, 324
1 延滞金及び過料	1	1	0
1 延 滞 金	1	1	0
2 償還金及び還付加算金	2	2	0
1 保険料還付金	1	1	0
2 還付加算金	1	1	0
3 預金利子	5	8	△3
1 預金利子	5	8	△3
4 受託事業収入	41, 828	39, 501	2, 327
1 受託事業収入	41, 828	39, 501	2, 327
5 雑 入	1	1	0
1 雑 入	1	1	0

(後期高齢者医療特別会計)

節				(単位:十円)
区分金額		説明		
1 現年度分保 険料	250, 977	1 現年度分保険料(保険年金課)		250, 977
1 現年度分保 険料	211, 451	1 現年度分保険料(保険年金課)	211, 451	
2 滞納繰越分 保険料	2, 345	1 滞納繰越分保険料(収納課)		2, 345
1 一般会計繰 入金	576, 825	1 一般会計繰入金(保険年金課)		576, 825
1 前年度繰越金	1	1 前年度繰越金(保険年金課)		1
1 延 滞 金	1	1 延滞金(収納課)		1
	1	1 保険料還付金(保険年金課)		1
1 還付加算金	1	1 還付加算金 (保険年金課)		1
1 預金利子	5	1 預金利子(保険年金課)		5
1 健康診査費 受託事業収	22, 228	1 健康診査費受託事業収入(健康課)		22, 228
入 2 葬祭費受託 事業収入	19, 600	1 葬祭費受託事業収入(保険年金課)		19,600
1 雑 入	1	1 雑入(保険年金課)		1

3 歳 出

(款) 1 総務費 (項) 1 総務管理費

# 15 D	本年度	前年度	比 較 -	本年度の財源内訳	
款項目				特定財源	一般財源
1 総 務 費	10, 394	5, 352	5, 042		10, 394
1 総務管理費	6, 024	3, 739	2, 285		6, 024

(後期高齢者医療特別会計)

(単位:千円)

	 節		(単位:十円)
 区 分	金額	説明	
1 報 酬	1,488		[6, 024]
9 旅 費		1 一般管理事務(保除年金課)	(6, 024) 1, 488
11 需 用 費	139	1 一般事務嘱託員報酬 1,000円×124時間×1人×12月 9 職員旅費(2)	20
12 役 務 費	3, 370	11 消耗品費(1) 印刷製本費(2)	47 92
14 使用料及び 賃借料	1,000	11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 通信運搬費(1) 14 プログラム使用料 19 東京都国民健康保険団体連合会負担金	3, 370 1, 000 7
情 (情報) (19) 負担金、補 (初度) (知e) (知e) (ne) (7	19 東京都国民健康保険団体連合会負担金	7

(款) 1 総務費 (項) 2 賦課徴収費

(後期高齢者医療特別会計)

節 説 明 区分 金額
11

(款) 2 広域連合納付金 (項) 1 広域連合納付金

(頃) 1 仏域連合納		<i>λ</i> .	比較	本年度の財源内訳	
款 項 目	本 年 度	前年度		特定財源	一般財源
2 広域連合納付金	1, 013, 374	999, 075	14, 299	464, 773	548, 601
1 広域連合納付金	1, 013, 374	999, 075	14, 299	464, 773	548, 601

(後期高齢者医療特別会計)

(款) 3 保健事業費 (項) 1 保健事業費

# 25 1	l. 6- 6-	* F #	U. th	本年度の財源内訳		
款項目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源	
3 保健事業費	33, 558	31, 141	2, 417	22, 228	11, 330	
1 保健事業費	33, 558	31, 141	2, 417	22, 228	11, 330	
1 健康診査費	32, 902	30, 556	2, 346	その他 22, 228	10, 674	
2 健康増進費	656	585	71		656	

			(単位:十円)
節		説	明
区 分	金額		
7 賃 金	115		[32, 902]
		1 健康診查事業(健康課)	(32, 902)
11 需 用 費	412	7 パートタイマー賃金 5,460円×1人×21日	115
12 役 務 費	1,068	11 消耗品費(1) 印刷製本費(2) 12 通信運搬費(1) 13 健康診査委託料	54 358
13 委 託 料	31, 307	12 通信運搬費(1)	1, 068
		13 健康的宜安託科	31, 307
11 需 用 費	34	1 健康増進費 1 健康増進事業(保険年金課)	[656] (656)
19 負担金、補 助及び交付	622	1 健康増進事業(保険年金課) 11 印刷製本費(2) 19 健康増進事業費補助金	34 622
金		19 健尿頃烂爭未負佣功並	022

(款) 4 保険給付費 (項) 1 葬祭費

** 在 口	+ F =	前年度	1.10 ##	本年度の財源内訳		
款 項 目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源	
4 保険給付費	19, 600	19, 100	500	19,600		
1 葬 祭 費	19, 600	19, 100	500	19, 600		
1 葬 祭 費	19, 600 19, 600	19, 100	500	19,600 その他 19,600		

節				(単位:十円)
	△ #5	説	明	
区分	金額			
19 負担金、補	19, 600			[19, 600]
19 負担金、補 助及び交付 金	,	1 葬祭費 1 葬祭費(保険年金課) 19 葬祭費		[19, 600] (19, 600) 19, 600
312.		10 开小员		13, 000

(款) 5 諸支出金 (項) 1 償還金及び還付加算金

款項目	木 年 度 前 年 度		11. to	本年度の財源内訳		
一	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源	
5 諸支出金	1, 501	1, 501	0		1, 501	
1 償還金及び還付 加算金	1, 500	1, 500	0		1,500	
1 保険料還付金	1, 400	1, 400	0		1, 400	
2 還付加算金	100	100	0		100	

	節				(単位:十円)
	区分	金額	説	明	
		亚 帜			
23	償還金、利	1, 400	1 保険料還付金		[1, 400]
	償還金、利 子及び割引 料		1 保険料還付金 1 保険料還付金(収納課) 23 保険料還付金		[1, 400] (1, 400) 1, 400
23	償還金、利	100	1 還付加算金		[100]
	償還金、利 子及び割引 料		1 還付加算金 1 還付加算金(収納課) 23 還付加算金		(100) 100
			l .		

(款) 5 諸支出金 (項) 2 繰出金

# 75 1	本年度前年度		II. +4-	本年度の財源内訳	
款項目	平 年 度	前年度	比 較	特定財源	一般財源
2 繰 出 金	1	1	0		1
2 繰 出 金 1 一般会計繰 出金	1	1	0		

	 節					(単位:千円)
区	分	金	額	説	明	
		312.	ня			
00 45			-	1 6元人⇒[4是][[△		Г 1 Л
28 樑	出金		1	1 一般会計繰出金 1 一般会計繰出金(保険年金課) 28 繰出金		(1) 1
				28 裸出金		1

(款) 6 予備費 (項) 1 予備費

# A I	木 年 度 前 年 度		11. +4-	本年度の財源内訳		
款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源	
6 予 備 費	5, 009	5, 012	△3		5, 009	
1 予 備 費	5, 009	5, 012	△3		5, 009	

節			nu	
区分	金額	説	明	
	5, 009	1 予借弗		[5,000]
	5,003	<u>1 予備費</u> 1 予備費(保険年金課)		[5, 009] (5, 009)

1 特別職

						給		与
区		分	職員数	報	温	給	料	期末手当
			人		千円		千円	千円
	長	等						
本年度	議	員						
	その	の他	1		1,488			
	Ē	十	1		1,488			
	長	等						
前年度	議	員						
刊十及	その	の他	1		1,488			
	Ē	十	1		1,488			
	長	等						
小	議	員						
比較	その	の他	0		0			
	Ē	 	0		0			

明 細 書

 費									
	退職手当	1	共	済	費	合	計	備	考
年間支給率	(負担金)	ĦΙ							
月分	千円	千円			千円		千円		
		1,488					1,488		
		1,488					1,488		
		1,488					1,488		
		1,488					1,488		
		0					0		
		0					0		



平成28年度 福生市下水道事業会計予算

平成28年度福生市の下水道事業会計の予算は、次に定めるところによる。

(歳入歳出予算)

第1条 歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ1,652,760千円 と定める。

2 歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、「第1表 歳入歳出予算」による。 (債務負担行為)

第2条 地方自治法(以下「法」という。)第214条の規定により、債務を負担する行為をする ことができる事項、期間及び限度額は、「第2表 債務負担行為」による。

(一時借入金)

第3条 法第235条の3第2項の規定による一時借入金の借入れの最高額は、300,000千円と 定める。

平成28年3月1日 提出

福生市長 加藤 育男

第 1 表 歳入歳出予算

1 歳 入 (単位:千円)

	款	項	金額
1	分担金及び負担金		4, 625
		1 負担金	4, 625
2	 使用料及び手数料		1, 206, 691
		1 使用料	1, 206, 290
		2 手数料	401
3	国庫支出金		48, 586
		1 国庫負担金	9, 055
		2 国庫補助金	39, 531
4	都支出金		1, 950
		1 都補助金	1, 950
5	財産収入		1, 184
		1 財産売払収入	1
		2 財産運用収入	1, 183
6	繰入金		350, 000
		1 他会計繰入金	350,000
7	繰越金		30, 000
		1 繰越金	30, 000
8	諸収入		9, 724
		1 延滞金、加算金及び過料	1
		2 預金利子	33
		3 雑 入	9, 690
0	市 債		0
		○ 市 債	0
	歳 入	合 計	1, 652, 760

2 歳 出 (単位:千円)

款	項	金額
1 下水道費		1, 034, 046
	1 下水道総務費	150, 201
	2 管 渠 費	883, 845
2 基金積立金		104, 730
	1 基金積立金	104, 730
3 公債費		483, 984
	1 公債費	483, 984
4 予備費		30,000
	1 予備費	30,000
〇 総務費		0
	〇 総務管理費	0
〇 事業費		0
	〇 下水道整備費	0
歳 出	合 計	1, 652, 760

第2表 債務負担行為

事 項	期間	限度額
公営企業会計移行支援業務委託	平成28年度~平成30年度	千円 31,000
中央排水区雨水管渠整備事業	平成28年度~平成29年度	97,097

予 算 説 明

歳入歳出予算事項別明細書

1 総 括 (歳 入)

款	本年度予算額	前年度予算額	比較
1 分担金及び負担金	4, 625	10, 506	△5, 881
2 使用料及び手数料	1, 206, 691	1, 175, 957	30, 734
3 国庫支出金	48, 586	85, 119	△36, 533
4 都支出金	1,950	3, 705	△1, 755
5 財産収入	1, 184	822	362
6 繰 入 金	350,000	350, 000	0
7 繰 越 金	30,000	30,000	0
8 諸 収 入	9, 724	10, 139	△415
○ 市 債	0	54, 400	△54, 400
歳入合計	1, 652, 760	1, 720, 648	△67, 888

(歳 出)

款	本年度予算額	前年度予算額	比 較
1 下水道費	1, 034, 046	0	1, 034, 046
2 基金積立金	104, 730	194, 528	△89, 798
3 公 債 費	483, 984	501, 367	△17, 383
4 予 備 費	30,000	30, 000	0
〇 総 務 費	0	643, 018	△643, 018
○事業費	0	351, 735	△351, 735
歩 山 △ ⇒1.	1 650 760	1 700 640	Λ 67, 000
歳 出 合 計	1, 652, 760	1, 720, 648	△67, 888

本		予 算 額	の財源	内 訳
特	定		源	一般財源
国庫支出金	都支出金	地方債	その他	NA KI NA
48, 586	1, 950		747, 401	236, 109
			104, 730	
			366, 808	117, 176
				30,000
48, 586	1, 950		1, 218, 939	383, 285

2 歳 入

(款) 1 分担金及び負担金 (項) 1 負 担 金

(垻) 1 負 担 金			
款項目	本 年 度	前 年 度	比 較
1 分担金及び負担金	4, 625	10, 506	△5, 881
1負担金	4, 625	10, 506	△5, 881
1 下水道事業受益者負担金	301	301	0
2 西住宅地区周辺排水路維持管 理負担金	93	93	0
3 下水道整備負担金	4, 231	10, 112	△5, 881
2 使用料及び手数料	1, 206, 691	1, 175, 957	30, 734
1 使 用 料	1, 206, 290	1, 175, 957	30, 333
1 下水道使用料	1, 206, 290	1, 175, 957	30, 333
2 手 数 料	401	0	401
1 手 数 料	401	0	401
3 国庫支出金	48, 586	85, 119	△36, 533
1 国庫負担金	9, 055	9, 963	△908
1 下水道費国庫負担金	9, 055	9, 963	△908
2 国庫補助金	39, 531	75, 156	△35, 625
1 下水道費国庫補助金	39, 531	75, 156	△35, 625
4 都支出金	1,950	3, 705	△1,755
1 都補助金	1, 950	3, 705	△1, 755
1 下水道費都補助金	1, 950	3, 705	△1,755

h-h-			(単位:十円)
節 		説明	
区 分	金額		
1 現年度分	300	1 現年度分(施設課)	300
2 滞納繰越分	1	1 滞納繰越分(施設課)	1
1 西住宅地区 周辺排水路 維持管理負 担金	93	1 西住宅地区周辺排水路維持管理負担金(施設課)	93
1 下水道整備 負担金	4, 231	1 公共下水道施設整備事業負担金(施設課)	4, 231
	1 100 001	* ** Fr Pr () (#6-20-20)	1 100 001
1 現年度分	1, 199, 804	1 現年度分(施設課)	1, 199, 804
2 滞納繰越分	6, 238	1 滞納繰越分(施設課)	6, 238
3 下水道施設 占用料	248	1 下水道施設占用料(施設課)	248
1 下水道手数 料	401	1 指定下水道工事店等新規申請手数料(施設課) 2 指定下水道工事店更新申請手数料(施設課) 3 施設管理台帳等交付手数料(施設課)	100 205 96
1 流域下水道 防衛施設分 負担金	9, 055	1 流域下水道防衛施設分負担金(施設課)	9, 055
1 社会資本整 備総合交付 金	512	1 雨水貯留槽・浸透施設設置事業補助金(施設課)	512
2 防災・安全 交付金	39, 019	1 下水道長寿命化計画事業費補助金(施設課) 2 下水道総合地震対策計画事業費補助金(施設課) 3 公共下水道施設整備事業補助金(施設課)	4, 968 6, 400 27, 651
1 公共下水道 費補助金	1,950	1 下水道長寿命化計画事業費補助金(施設課) 2 下水道総合地震対策計画事業費補助金(施設課) 3 公共下水道施設整備事業補助金(施設課)	248 320 1, 382

(款) 5 財産収入 (項) 1 財産売払収入

本 年 度	前年度	比 較
1, 184	822	362
1	1	0
1	1	0
1, 183	821	362
1, 183	821	362
350, 000	350, 000	0
350, 000	350, 000	0
350, 000	350, 000	0
30, 000	30,000	0
30, 000	30, 000	0
30,000	30,000	0
9, 724	10, 139	△415
1	1	0
1	1	0
33	28	5
33	28	5
9, 690	10, 110	△420
9, 690	10, 110	△420
0	54, 400	△54, 400
0	54, 400	△54, 400
0	54, 400	△54, 400
	1, 184 1 1 1, 183 1, 183 350, 000 350, 000 350, 000 30, 000 30, 000 30, 000 9, 724 1 1 1 33 33 9, 690 9, 690 9, 690	1, 184 822 1 1 1, 183 821 1, 183 821 350, 000 350, 000 350, 000 350, 000 350, 000 350, 000 30, 000 30, 000 30, 000 <t< td=""></t<>

節			(単位:十円)
区分	金額	説明	
1 物品売払収 入	1	1 不用物品売払収入(施設課)	1
1 利子及び配 当金	1, 183	1 下水道事業基金積立金利子(施設課)	1, 183
1 一般会計繰入金	350,000	1 一般会計繰入金 (施設課)	350,000
1 前年度繰越金	30, 000	1 前年度繰越金(施設課)	30, 000
1 延 滞 金	1	1 下水道事業受益者負担金滞納延滞金 (施設課)	1
1 預金利子	33	1 歳計現金預金利子 (施設課)	33
1 雑 入	9, 690	1 自動車事故等損害保険金(施設課) 2 消費税還付金(施設課) 3 多摩川上流雨水幹線青梅市協力金(施設課) 4 その他雑入(施設課)	2, 600 7, 088 1

3 歳 出

(款) 1 下水道費 (項) 1 下水道総務費

+4 -47 - 13	1. <i>t</i>	4 b b	11. +4	本年度の財源内訳		
款 項 目	本年度前年度比較		比 較	特定財源	一般財源	
1 下水道費	1, 034, 046	0	1, 034, 046	797, 937	236, 109	
1 下水道総務費	150, 201	0	150, 201	138, 714	11, 487	

節	 ī		平位:下円)
区 分	金額	説明	
Lett. At .		, whi = 1, (c) = th	
2 給 料	22, 072	<u>1 職員人件費</u> 1 職員人件費 (職員課)	[50, 227] (50, 227)
3 職員手当等	21, 472	2 職員給料 一般職 (7人)	22, 072
4 共 済 費	6, 683	3 職員手当等 4 共済組合負担金	21, 472 6, 683
9 旅 費	54		
11 需 用 費	203	2 下水道事務費 1 下水道事務(施設課)	[12, 051] (3, 117)
12 役 務 費	55	9 職員旅費 (2) 11 消耗品費 (1)	54 74
13 委 託 料	99, 321	印刷製本費(2) 修繕料(7)	103 1
 14 使用料及び	22	12 通信運搬費 (1) 13 公営企業会計移行支援業務委託料	45 2, 500
賃借料		13 公営企業会計移行支援業務委託料 14 有料道路使用料 19 日本下水道協会負担金	22 223
19 負担金、補 助及び交付	317	19 日本下水道協会負担金 関東地方下水道協会負担金 多摩川上流流域下水道事業対策協議会負担金 実務講習会等参加負担金	8 5
金		実務講習会等参加負担金	61
22 補償、補填	1	多摩地区下水道事業積算施工適正化委員会負担金	20
及び賠償金		22 自動車事故等賠償金	1
23 償還金、利 子及び割引 料	1	2 下水道計画事務(施設課) 13 管渠調査委託料	(8, 934) 8, 934
144 		3 下水道使用料徵収費	[87, 923]
		1 使用料徵収事務(施設課) 11 消耗品費(1) 12 通信運搬費(1)	(87, 923) 25
		12 通信運搬費 (1) 13 使用料徴収事務委託料 23 過誤納還付金	10 87, 887
		23 過誤納還付金	1
	1		

(款) 1 下水道費 (項) 2 管 渠 費

# 五日	+ 5 5	* F #:	ما دا ۱۱،	本年度の財源内訳		
款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源	
2 管 渠 費	883, 845	0	883, 845	659, 223	224, 622	
1 下水道管理費	465, 752	0	465, 752	国庫支出金 9,055 その他 435,240	21, 457	
2 下水道整備費	418, 093	0	418, 093	国庫支出金 39,531 都支出金 1,950 その他 173,447	203, 165	

節			(単位:十円)
区分	 金 額	説	明
	717 175		
0 445 #	200	,	[10,000]
9 旅 費	28	<u>1 下水道管理事務費</u> 1 下水道管理事務(施設課)	[13, 982] (13, 982)
11 需 用 費	159	9 職員旅費 (2) 11 消耗品費 (1)	28 75
12 役 務 費	186	12 通信運搬費 (1) 手数料 (3)	72 21
13 委 託 料	15, 020	保険料 (4) 13 管渠清掃委託料	93 8, 088
14 使用料及び 賃借料	15	下水道管理システム保守委託料 19 水質検査負担金	3, 953 1, 652
15 工事請負費	38, 567	2 管渠等維持事業費	[41, 645]
19 負担金、補	411, 777	1 汚水管渠維持事業(施設課) 11 光熱水費(3)	(20, 878) 84
助及び交付 金		13 ポンプ施設保守点検委託料 流量計保守点検委託料	138 741
		修繕待機委託料 14 鉄道用地借上料	383 15
		15 維持管理補修工事	19, 517
		2 雨水管渠維持事業(施設課) 13 樋管及び下の川草刈等委託料	(20, 767) $1, 410$
		樋管開閉機保守点検委託料 下水道河川占用区域測量委託料	145 162
		15 維持管理補修工事	19, 050
		3 多摩川上流流域事業費	[410, 125]
		1 多摩川上流流域事業(施設課) 19 維持管理負担金	(410, 125) 360, 468
		建設事業負担金	49, 657
		No. 1. Ref. Ser. 45, ULL - M He	F
9 旅 費	48	1 汚水管渠整備事業費 1 汚水管渠整備事業(施設課)	[156, 955] (37, 995)
11 需 用 費	110	9 職員旅費 (2) 11 消耗品費 (1)	8 18
12 役 務 費	56	12 手数料 (3) 13 設計委託料	52 10, 661
13 委 託 料	83, 347	地下埋設物調査委託料 14 有料道路使用料	2, 250 36
14 使用料及び 賃借料	1, 320	プログラム使用料 15 工事請負費	624 24, 346
15 工事請負費	331, 822	2 汚水管渠長寿命化事業(施設課)	(99, 434)
19 負担金、補	1, 139	9 職員旅費 (2) 11 消耗品費 (1)	16 20
助及び交付 金		15 工事請負費	99, 398
23 償還金、利	251	3 汚水管渠耐震化事業(施設課) 9 職員旅費(2)	(19, 492) 16
子及び割引料		11 消耗品費(1) 13 設計委託料	20 3, 456
		15 工事請負費	16, 000

(款) 1 下水道費 (項) 2 管 渠 費

	管渠費		F	pte.	24	F	pte.	比本		本年度の	財源内訳
款項	目	本	年	度	月リ	年	度	比	較	特定財源	一般財源

放
4 水洗化普及事業 (施設課) (34) 11 消耗品費 (1) 20 印刷製本費 (2) 10 12 通信運搬費 (1) 4 2 雨水管渠整備事業費 [261, 138] 1 雨水管渠整備事業 (施設課) (261, 138) 9 職員旅費 (2) 8 11 消耗品費 (1) 22 13 設計委託料 51,001 地下埋設物調査委託料 51,001 地下埋設物調査委託料 2,250 監理委託料 13,729 14 有料道路使用料 36 プログラム使用料 36 プログラム使用料 624 15 工事請負費 192,078 19 雨水貯留槽設置助成金 864

(款) 2 基金積立金 (項) 1 基金積立金

(頃) 1 基金積立金		* F &	11. +44	本年度の	本年度の財源内訳		
款項目	本 年 度	年度 前 年 度 比 較	比 較	特定財源	一般財源		
2 基金積立金	104, 730	194, 528	△89, 798	104, 730			
1 基金積立金	104, 730	194, 528	△89, 798	104, 730			

	節				(単位:十円)
区		金額	説	明	
		並 領			
25 積	立 金	104, 730	_1 積立金		[104, 730]
			1 積立金 1 積立金 (施設課) 25 積立金		[104, 730] (104, 730) 104, 730
					,

(款) 3 公債費 (項) 1 公債費

(頃) 1 公債費	l. to the	24 Fr Fr	+.	本年度の	財源内訳
款項目	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源
3 公 債 費	483, 984	501, 367	△17, 383	366, 808	117, 176
1 公 債 費	483, 984	501, 367	△17, 383	366, 808	117, 176
1元金	377, 240	381, 180	△3, 940	その他 285, 347	91, 893
2 利 子	106, 744	120, 187	△13, 443	その他 81,461	25, 283

(下水道事業会計)

節				単位:十円)
区分	金額	説	明	
	75 114			
23 償還金、利 子及び割引 料	377, 240	1 元金償還費 1 元金償還費 (施設課) 23 公共下水道事業債 流域下水道事業債		[377, 240] (377, 240) 323, 049 54, 191
23 償還金、利子及び割引料	106, 744	1 利子償還費 1 利子償還費(施設課) 23 公共下水道事業債 流域下水道事業債 一時借入金利子		[106, 744] (106, 744) 88, 957 17, 515 272

(款) 4 予備費 (項) 1 予備費

*** *** D	-L. 15 15	* F F	LI ₂ ±½	本年度の財源内訳		
款 項 目	本年度前年度		比 較 -	特定財源	一般財源	
4 予 備 費	30,000	30,000	0		30, 000	
1 予 備 費	30, 000	30,000	0		30, 000	

(下水道事業会計)

節		±ν	пП
区 分	金 額	説	明
	30,000		[30, 000]
	00,000	1 予備費 1 予備費(施設課)	[30, 000] (30, 000)

(款) ○ 総務費 (項) ○ 総務管理費

款項目	本年度	前年度	比 較 -	本年度の財源内訳		
	本年度前年度		比 較	特定財源	一般財源	
○ 総務費	0	643, 018	△643, 018			
○ 総務管理費	0	643, 018	△643, 018			
○ 一般管理費	0	143, 109	△143, 109			
〇 維持管理費	0	499, 909	△499, 909			

(下水道事業会計)

節		⊐₩	(中匹・111)
区分	金額	説	明

(款) ○ 事業費 (項) ○ 下水道整備費

数	大	治 左 庄	W	本年度の	財源内訳
款 項 目	本 年 度	前 年 度	比 較	特定財源	一般財源
○ 事業費	0	351, 735	△351, 735		
〇 下水道整備費	0	351, 735	△351, 735		
○管渠費	0	292, 339	△292, 339		
○ 流域下水道 費	0	59, 396	△59, 396		

(下水道事業会計)

節		⊐₩	(中匹・111)
区分	金額	説	明

1 一般職(1)総括

区	分	職員数			給	与	į.	費
	7)	1版 貝 奴	報	酬	給	料	職員	手 当
		人		千円		千円		千円
本	年 度	(1)						
	, , ,	6				22,072		21,052
前	年 度	(1)						
in the	一 及	6				24,313		22,588
比	較	(0)						
<i>\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\</i>	权	0				△ 2,241		△ 1,536

※()内は、短時間勤務職員数で外書

			区		分	地 域 手 当	扶 養 手 当	管理職手当	住 居 手 当
職	員 手	当				千円	千円	千円	千円
			本	年	度	3,578	540	972	360
の	内	訳	前	年	度	3,882	774	792	180
			比		較	△ 304	△ 234	180	180

明細書

計	共 済 費	合 計	備 考
千円	千円	千円	
43,124	6,683	49,807	
46,901	7,081	53,982	
△ 3,777	△ 398	\triangle 4,175	

超過勤務手当	通 勤 手 当	期末勤勉手当	退 職 手 当 (負 担 金)
千円	千円	千円	千円
2,300	356	9,524	3,422
2,500	382	10,309	3,769
△ 200	△ 26	△ 785	△ 347

(2) 給料及び職員手当の増減額の明細

	区	分		増	或 額	Į	増	減	事	由	別	内	訳
	千円					二円	1 給与	3改定に	伴う増減	域分			千円 33
給	給 料 △ 2,241				2 昇約	合に伴うり	曽加分				292		
					3 <i>~0</i>	の他の増	减分				△ 2,566		
職	員	手	半	^ 1	,536		1 制度	を改正に	伴う増減	坟分			396
円以	只	<u>-1</u>	П	∠ 1	,000		2 <i>その</i>	の他の増	—— 減分				△ 1,932

説明				考	
	給与改定の状況 平成28年3月改定に伴う増 ※給料の改定率 0.15		33		千円
	人事異動等に伴う減分 職員(課長職)の給料額の	減分	\triangle 2,302 \triangle 264		
	管理職手当 期末勤勉手当		180 216		
	地域手当 △ 3 超過勤務手当 △ 2 退職手当(負担金) △ 3	200 通勤手当	\triangle 234 \triangle 26	住居手当期末勤勉手当	180 △ 1,001

(3) 給料及び職員手当の状況

ア 職員1人当たり給与

区分	>	一般行政職	技 能 労 務 職
	平均給料月額	272, 150円	
平成28年 1月 1日現在	平均給与月額	341, 464円	
	平均年齢	33歳 7月	
	平均給料月額	295, 583円	
平成27年 1月 1日現在	平均給与月額	369, 883円	
	平均年齢	35歳 8月	

イ初任給

区		分	一般行政職	技能 労務職	国 の	制度
		N	— NX 1 J J J 4K	汉	一般行政職	技 能 労 務 職
			円	円	円	円
高	校	卒	144,600	142,000	144,600	142,000
短	大	卒	156,100			
大	学	卒	181,200		I種 181,200 Ⅱ種 176,700	

ウ級別職員数

区分	<u> </u>	投 行 ፤	改 職	技 能	労	į	務	膱
区 分	級	職員数	構成比	級	職員	数	構成	比
	1 級	人 () 4	% () 66.6	1 級	(人)	(%
	2 級	(1)	(100.0)	2 級	()	()
	3 級	()	() 16.7	3 級	()	()
平成28年 1月 1日現在	4 級	()	() 16.7	4 級	()	()
	5 級	()	()					
	計	(1)	(100.0) 100.0	計	()	()
	1 級	()	() 50.0	1 級	()	()
	2 級	(1)	(100.0)	2 級	()	()
	3 級	()	() 16.7	3 級	()	()
平成27年 1月 1日現在	4 級	()	() 16.7	4 級	()	()
	5 級	()	() 16.7					
	6 級	()	()					
	計	(1) 6	(100.0) 100.0	計	()	()

※ ()内は、短時間勤務職員数及び構成比で外書

※平成27年4月1日付、福生市の一般職の職員の給与に関する条例の改正に伴い、6級制から5級制へ切替え (5級制=級別の標準的な職務内容)

区分	1 級	2 級	3 級	4 級	5 級
一般行政職	主事	主 任	係 長	課長	部 長

(6級制=級別の標準的な職務内容)

区分	1 級	2 級	3 級	4 級	5 級	6 級
一般行政職	主事	主 任	係 長	課長補佐	課長	部 長

エ 昇給(本年度)

5	<i>T</i> /\	合 計	代 表 的	な職種
<u> </u>	区 分	合 計	一般行政職	技能労務職
職員	数 (A)	人	人	人
柳 貝	数 (A)	6	6	
昇給に係る 	昇 給 に 係 る 職 員 数 (B)		6	
	1号給			
	2号給			
号給数別	3号給			
内 訳	4号給	4	4	
	5号給			
	6号給	2	2	
11.	# (D) //+)	%	%	%
比	率 (B)/(A)	100.0	100.0	

オ期末手当・勤勉手当

区分	支 給	期 別 支	給 率	支給率計	職制上の段階、職務の			
	6 月	12 月	3 月	文 和 平 印	級等による加算措置			
	月分	月分	月分	月分				
	(1.050)	(1.200)	_	(2.25)	+			
本年度	2.075	2.225		4.30	有			
前年度	(1.025)	(1.175)	_	(2.20)	有			
則 午 及	2.025	2.175	_	4.20	1			
国の制度	(1.025)	(1.175)	_	(2.20)	有			
国の制度	2.025	2.175	_	4.20	行			

※()内は、短時間勤務職員の支給率

(前年度)

5	区 分		合	計	代表的	な職種
<u> </u>	区分				一般行政職	技能労務職
職員	₩/r	(A)		人	人	人
1 根 貝	数 (A)			6	6	
	(-)					
昇給に係る 	昇 給 に 係 る 職 員 数 (B)			6	6	
	1号約	合				
	2号約	合				
号給数別	3号約	合				
内 訳	4号約	合		2	2	
	5号約	合		2	2	
6号給			2	2		
				%	%	%
比	率 (B)/(A)			100.0	100.0	

カ 定年退職及び勧奨退職に係る退職手当

区分	実施時期		20年勤続の者 (月分)	25年勤続の者 (月分)	35年勤続の者 (月分)	最高限度 (月分)
	経過措置①	平成25年度	30.16	39.50	54.46	54.46
支給率等	経過措置②	平成26年度	26.83	35.50	49.73	49.73
	本則	平成27年度~	23.50	31.50	45.00	45.00
	経過措置①	平成25年1月 ~平成25年9月	28.7875	38.955	55.86	55.86
国の制度	経過措置②	平成25年10月 ~平成26年6月	27.025	36.57	52.44	52.44
	本則	平成26年7月~	25.55625	34.5825	49.59	49.59

キ 地域手当

支 給 対 象 地 域	3 級 地
支給率	15%
支給対象職員数	7人
国の指定基準に基づく支給率	15%

ク 特殊勤務手当

区分	全	職	種	代	表	的	な	職	種
Δ n	+	机	化里	— 糸	投 行	政 職	技	能労	務職
給料総額に対する比率			%			%			%
支給対象職員の比率									
(平成28年1月1日現在)									
代表的な特殊勤務手当の名称									

その他の加算措置等	退職時特別昇給	備考
定年前早期退職特例措置 2%~20%加算		
定年前早期退職特例措置 (1年につき3%を上限に加算)		

ケ その他の手当

	X	矣)	国の制度との異同	差異の	内 容																																
					配偶者	13,500円																																
扶	養	手	当	異	その他の親族1人につき	6,000円																																
			ただし、満16歳の年度始めから満	522歳の年度末																																		
			までの子1人につき	4,000円加算																																		
					世帯主である職員のうち、満34歳	5,000円																																
					に達する日以後の最初の3月31	日																																
					までの間にあるもので、自ら居住	する																																
住	居	手	手 当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	当	៕	異	ため住宅を借り受け、月額15,000)円以上																	
																									ļ												の家賃を支払っている職員	
					その他の職員	0円																																
					〈交通機関〉 運賃	相当額																																
通	通勤手当		当	同	【《文地放射》 建具	【TP ⇒ fQ																																
					〈交通用具〉 通勤	加距離により支給																																

債務負担行為で翌年度以降にわたる 額又は支出額の見込み及び当該年度

事項	限	度	額		ままでの 頁(見込み)
		~	-	期間	金額
公営企業会計移行支 援業務委託			千円 31,000		千円
中央排水区雨水管渠 整備事業			97,097		

ものについての前年度末までの支出 以降の支出予定額等に関する調書

	年度以降		左の	財 源 卢	可 訳
の支	出予定額	特	定財	源	
期間	金額	国(都) 支出金	地方債	その他	一般財源
平成28年度	千	千円	千円	千円	千円
~ 平成30年度	31,00	0		15,500	15,500
平成28年度 ~ 平成29年度	97,09	7			97,097

地方債の前前年度末における現在高並びに前年度末及び 当該年度末における現在高の見込みに関する調書

													当	該	年月	ま中	増減見	込	み				
	区	分	前	前	年	度	末	前	年	度	末	当	該	年	度	毌	当該年	E度	中元金	当	該年	三 度	末
			現		在		高	現	在高	見记	氢額	起	債	見	込	額	償 還	見	込 額	現	在高	見込	額
						千	田			Ŧ	-円				千	円			千円			千	円
1	下水	道事業債		4,	522	,38	8		4,14	41,21	10				ı	0		377	,240		3,76	3,97	0
	(1)	公共下水道 事 業 債		3,′	701	,68	5		3,37	73,90)5					0		323	3,049		3,05	50 , 85	6
	I(2)	流域下水道 事 業 債		{	820	,70	3		70	67,30)5					0		54	,191		71	3,11	4